
ENVIRONMENTAL PROTECTION RECOMMENDATION
At the end of its working life, this product should not be disposed of with standard household waste, but 
rather dropped off at a collection point for the disposal of Waste Electrical and Electronic Equipment 
(WEEE) for recycling. This is confirmed by the symbol found on the product, user manual or 
packaging.

Depending on their characteristics, the materials may be recycled.  Through recycling and other forms of 
processing Waste Electrical and Electronic Equipment, you can make a significant contribution towards helping to 
protect the environment. 
Please contact your local authorities for information on the collection point nearest you.
Disposal information
1) If the product features the symbol of a crossed-out wheeled trash bin, this means that the product conforms to the 
standards of European Directive 2002/96/EC. 2) All electrical and electronic products must be disposed of separately 
from household waste, by way of collection points designated by the government or local authorities. 3) The proper 
disposal of your old product will contribute to preventing any potential negative impact on the environment and health. 
4) For more information on the proper way to dispose of your old product, please consult your local authorities, your 
waste disposal service or the store in which you purchased the product.
RECOMMANDATION RELATIVE A LA PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

En fin de vie, ce produit ne doit pas être éliminé avec les déchets ménagers normaux mais déposé à un 
point de collecte des déchets d'équipements électriques et électroniques en vue de son recyclage. 
Ceci est confirmé par le symbole figurant sur le produit, le manuel utilisateur ou l’emballage. 
En fonction de leurs caractéristiques, les matériaux peuvent être recyclés. Par le recyclage et par les 

autres formes de valorisation des déchets d'équipements électriques et électroniques, vous contribuez de manière 
significative à la protection de l’environnement.
Veuillez consulter les autorités locales qui vous indiqueront le point de collecte concerné.
Informations relatives à l’élimination
1) Si le produit porte le symbole d'une poubelle à roulettes barrée, cela signifie qu'il est conforme aux normes de la 
directive européenne 2002/96/EC. 2)  Tous les produits électriques et électroniques doivent être éliminés 
séparément des déchets ménagers via des points de collecte désignés par le gouvernement ou les autorités locales. 
3) La mise au rebut de votre ancien produit contribuera à prévenir l’impact potentiel sur l’environnement et la santé. 
4) Pour plus d’informations sur la mise au rebut de votre ancien produit, veuillez consulter les autorités locales, le 
service d’élimination des déchets ou le magasin dans lequel vous avez acheté le produit.
Trademarks
Hercules® is a registered trademark of Guillemot Corporation S.A.  Intel® and Pentium® are registered trademarks 
of Intel Corporation.  Microsoft® and Windows® are registered trademarks or trademarks of Microsoft Corporation in 
the United States and/or other countries.  Mac and Mac OS are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and 
other countries.  All other trademarks and brand names are hereby acknowledged and are property of their 
respective owners.  Illustrations not binding.  Contents, designs and specifications are subject to change without 
notice and may vary from one country to another.
Declaration of conformity
EC COMPLIANCE NOTICE: Guillemot Corporation S.A. hereby declares that the device complies with the main 
requirements and other relevant clauses of Directive CEM 2004/108/CE.  In a domestic environment this product 
may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.
CANADIAN COMPLIANCE NOTICE: this Class B digital apparatus meets all requirements of the Canadian 
Interference-Causing Equipment Regulations.
USA COMPLIANCE NOTICE: this equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to Part 15 of the FCC rules.  Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.  
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance 
with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.  However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation.  If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the equipment on and off, the user is encouraged to try to 
correct the interference by one or more of the following measures:
 - Reorient or relocate the receiving antenna.
 - Increase the separation between the equipment and receiver.
 - Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
 - Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
In the event of malfunction during use due to electrostatic emission, you should exit the software, disconnect the 
device from the computer, then resume normal use by reconnecting the device to the computer, and restarting the 
software.
Marques commerciales
Hercules® est une marque commerciale de Guillemot Corporation S.A. Intel® et Pentium® sont des marques 
déposées d’Intel Corporation. Microsoft® et Windows® sont des marques commerciales déposées ou des marques 
commerciales de Microsoft Corporation aux États-Unis et/ou dans d’autres pays. Mac et Mac OS sont des marques 
commerciales d’Apple Inc., déposées aux États-Unis et dans d’autres pays. Toutes les autres marques 
commerciales et tous les autres noms commerciaux sont dûment respectés dans le présent document et restent la 
propriété de leurs propriétaires respectifs. Les illustrations ne sont pas contractuelles. Le contenu, les illustrations et 
les spécifications du présent document pourront être modifiés sans notification préalable et peuvent différer d'un 
pays à l'autre.
Déclaration de conformité
UTILISATEURS EUROPÉENS :
Par la présente, Guillemot Corporation S.A. déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux 
autres dispositions pertinentes de la directive CEM 2004/108/CE. Le fonctionnement de ce matériel dans un 
environnement résidentiel provoque parfois des interférences radioélectriques ; il incombe dans ce cas à l’utilisateur 
d’y remédier.
UTILISATEURS CANADIENS :
Cet appareil numérique de la classe B respecte toutes les exigences du Règlement sur le matériel brouilleur du 
Canada. En cas de dysfonctionnement en cours d’utilisation dû à une décharge d’électricité statique, quittez le 
logiciel, et déconnectez l’appareil de l’ordinateur. Pour réutiliser normalement l’appareil, rebranchez-le sur 
l’ordinateur, puis relancez le logiciel.

https://support.hercules.com
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TECHNICAL SUPPORT

Hercules DJ Console series

WARNING
EN-Safety instructions
- Place the product on a flat surface, to avoid the risk of the product falling.
- Never open up the product, as you risk damaging its internal components.
- This product is intended for use in a temperate environment.
- To prevent the risk of fire or electrical discharge, keep the product away from:
- rain or humidity, as well as all fluids (water, chemical products or any other liquids),
- sources of heat such as heaters, stoves or any other heat-producing devices (including amplifiers),
- direct sunlight.
- Do not expose the product to drips or splashes of water.
- Never place any object filled with liquid (a glass, vase...) on the product.
- No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the product.
- Power off the product or unplug it from its electrical outlet if you do not plan on using it for an extended 
period of time.
- Power off the product before cleaning. Use a damp cloth and avoid using aerosol cleaners.
- Markings are located on the underside of the product.
- Markings are located on the back of the product.
- Replace the accessories respecting the specifications of the manufacturer or its authorized representative.
- This product contains no internal pieces which can be repaired by the user. Maintenance must be carried 
out by the manufacturer or its authorized representative.
- Fold in the DJControl Inpulse 500 controller's feet before transporting it.
- Fold in the DJControl Inpulse 500 controller's feet when you're not using it.
- When its feet are extended (i.e. folded out), do not press down on the DJControl Inpulse 500 controller with 
more than 5 kg of weight / 50 newtons of force.
Warning: this product can expose you to chemicals including Bisphenol A (BPA), which is known to the State 
of California to cause birth defects or other reproductive harms. For more information go to 
www.P65Warnings.ca.gov
FR-Instructions de sécurité
- Placez votre produit sur une surface plane pour éviter tout risque de chute.
- N’ouvrez en aucun cas votre produit, vous risqueriez d’endommager les composants internes. 
- Ce produit est destiné à une utilisation sous climat tempéré.
- Pour prévenir tout risque d’incendie ou de décharge électrique, tenez votre produit éloigné :
- de la pluie ou de l’humidité, de tout fluide (eau, produits chimiques ou tout autre liquide), 
- de sources de chaleur telles que radiateurs, cuisinières ou tout autre appareil émetteur de chaleur (y 
compris les amplificateurs), 
- des rayons directs du soleil. 
- N’exposez pas le produit à des égouttements d’eau ou à des éclaboussures. 
- Ne placez aucun objet rempli de liquide (verre, vase…) sur le produit. 
- Ne placez aucune source de flamme nue, telle qu’une bougie, sur le produit.
- Eteignez complétement votre produit ou débranchez-le si vous prévoyez de ne plus l’utiliser pendant une 
période prolongée.
- Eteignez le produit avant tout nettoyage. Utilisez un chiffon humide et évitez l’usage d’aérosols.
- Les marquages se situent sous le produit.
- Les marquages se situent à l'arrière du produit.
- Remplacez les accessoires en respectant les spécifications du fabricant ou de son représentant autorisé.
- Ce produit ne contient aucune pièce interne réparable par l'utilisateur. La maintenance doit être effectuée 
par le fabricant ou son représentant autorisé.
- Repliez les pieds avant de transporter le DJControl Inpulse 500.
- Repliez les pieds lorsque vous n’utilisez pas le DJControl Inpulse 500.
- Lorsque les pieds sont dépliés, n’appuyez pas sur le DJControl Inpulse 500 avec plus de 5 kg de poids / 
50 Newton de force.
DE-Sicherheitshinweise
- Platzieren Sie das Produkt stets auf ebenen Oberflächen, um ein Herunterfallen zu vermeiden.
- Öffnen Sie niemals das Produkt, sonst könnten die internen Komponenten beschädigt werden.
- Dieses Produkt ist für einen Einsatz in gemäßigtem Klima bestimmt.
- Um das Risiko von Feuerentwicklung oder elektrischer Entladung zu vermeiden, halten Sie das Produkt 
von folgenden Einflüssen fern:
- Regen oder Luftfeuchtigkeit, sowie sämtlichen Flüssigkeiten (Wasser, chemischen Produkten oder 
anderen Flüssigkeiten),
- Wärmequellen wie Heizgeräte, Öfen oder andere wärmeentwickelnde Geräte (einschließlich Verstärkern),
- direkter Sonneneinstrahlung.
- Setzen Sie das Produkt keinem Tropf- oder Spritzwasser aus.
- Stellen Sie keine flüssigkeitsgefüllten Behälter (Gläser, Vasen, etc.) auf das Produkt.
- Offene Feuerquellen (z.B. brennende Kerzen) sollten niemals auf das Produkt gestellt werden.
- Schalten Sie das Produkt aus oder ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose, wenn Sie das Produkt für 
längere Zeit nicht benutzen wollen.
- Schalten Sie das Produkt vor dem Reinigen aus. Benutzen Sie einen feuchten Lappen und vermeiden Sie 
die Verwendung von Aerosol-Reinigern.
- Kennzeichnungen sind an der Unterseite des Produktes angebracht.
- Kennzeichnungen sind auf der Rückseite des Produktes angebracht.
- Ersetzen Sie das Zubehör entsprechend der technischen Daten des Herstellers oder seines authorisierten 
Vertreters.
- Dieses Produkt enthält keine internen Komponenten, die vom Nutzer repariert werden können. Wartungen 
müssen vom Hersteller oder seinen authorisierten Vertretern vorgenommen werden.
- Klappen Sie die Standfüße des DJControl Inpulse 500-Controllers vor dem Transport ein.
- Klappen Sie die Standfüße des DJControl Inpulse 500-Controllers ein, wenn dieser nicht benutzt wird.
- Sobald die Standfüße ausgezogen (d.h. ausgeklappt) sind, üben Sie keinesfalls Druck mit mehr als 5 kg 
Gewicht / 50 Newton auf den DJControl Inpulse 500-Controller aus.
NL-Veiligheidsinstructies
- Plaats het apparaat op een vlakke ondergrond om te voorkomen dat het omvalt.
- Maak het apparaat nooit open omdat dan het gevaar bestaat dat daarbij interne onderdelen worden 
beschadigd.
- Dit apparaat is bestemd voor gebruik in een gematigde omgeving.
- Voorkom brand en elektrische ontlading, en stel het apparaat niet bloot aan:
- regen of vocht en andere vloeistoffen, zoals water en chemische producten,
- hittebronnen als radiatoren, haarden en andere warmte producerende apparaten (met inbegrip van 
audioversterkers),
- direct zonlicht.
- Stel het apparaat niet bloot aan druppelend of spetterend water.
- Zet nooit een met vloeistof gevuld object, zoals een glas water of een vaas bloemen, op het apparaat.
- Plaats nooit open vuurbronnen, zoals brandende kaarsen, op het apparaat.
- Haal het apparaat uit het stopcontact wanneer u het gedurende langere tijd niet gaat gebruiken.
- Schakel het apparaat uit voordat u het schoonmaakt. Gebruik een vochtige doek voor het reinigen en 
vermijd het gebruik van schoonmaakmiddelen in spuitbussen.
- Markeringen zijn te vinden op de onderzijde van het apparaat.
- Markeringen zijn te vinden op de achterzijde van het apparaat.
- Bij het vervangen van accessoires van het apparaat dienen de specificaties van de fabrikant of haar 
bevoegde vertegenwoordiger in acht te worden genomen.
- Dit product bevat geen interne onderdelen die door de gebruiker gerepareerd kunnen worden. Onderhoud 
mag alleen door de fabrikant of haar bevoegde vertegenwoordiger uitgevoerd worden.
- Klap de voetjes van de DJControl Inpulse 500-controller in voordat u hem verplaatst.
- Klap de voetjes van de DJControl Inpulse 500-controller in wanneer u hem niet gebruikt.
- Wanneer de voetjes zijn uitgeklapt, mag de kracht van bovenaf uitgeoefend op de DJControl Inpulse 
500-controller niet hoger zijn dan 5 kg (50 newton).
IT-Istruzioni sulla sicurezza 
- Colloca il prodotto su una superficie piana, per evitare il rischio di cadute.
- Non aprire mai il prodotto: rischieresti di danneggiarne le componenti interne.
- Questo prodotto è destinato all'uso in un clima temperato.
- Per prevenire qualsiasi rischio d’incendio o di scarica elettrica, tieni lontano il tuo prodotto:
- dalla pioggia, dall'umidità e da qualsiasi fluido (acqua, prodotti chimici o altro liquido),
- da sorgenti di calore come termosifoni, stufe o altri apparecchi emettitori di calore (compresi gli amplificatori),
- dalla luce solare diretta.
- Non esporre il tuo prodotto a gocce o schizzi d'acqua.
- Non poggiare mai sul prodotto alcun oggetto contenente liquidi (un bicchiere, un vaso…).
- Evita di poggiare sul prodotto delle sorgenti di fiamme libere, come ad esempio le candele.
- Se pensi di non dover utilizzare il prodotto per un prolungato periodo di tempo, spegnilo o scollegalo dalla 
relativa presa elettrica.
- Spegni il prodotto prima di pulirlo. Utilizza un panno umido ed evita l'uso di detergenti con aerosol.
- I marchi sono presenti sotto al prodotto. 
- I marchi sono presenti sul retro del prodotto.
- Sostituisci gli accessori attenendoti alle indicazioni fornite dal produttore o dal suo rappresentante autorizzato.
- Questo prodotto non contiene alcun componente interno riparabile dall'utente. La manutenzione deve 
essere effettuata dal produttore o dal suo rappresentante autorizzato.
- Prima di trasportare DJControl Inpulse 500, ripiegane i piedini.
- Se non stai utilizzando DJControl Inpulse 500, ripiegane i piedini.
- A piedini distesi, non applicare su DJControl Inpulse 500 un peso superiore a 5 kg / una forza superiore a 
50 newton.

ES-Instrucciones de seguridad
- Coloca el producto sobre una superficie plana para evitar que se pueda caer.
- No abras nunca el producto, ya que te arriesgas a dañar sus componentes internos.
- Este producto está pensado para ser utilizado en un ambiente templado.
- Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, mantén el producto alejado de:
- lluvia o humedad, así como de fluidos (agua, productos químicos u otros líquidos),
- fuentes de calor como calentadores, estufas u otros dispositivos que produzcan calor (incluyendo 
amplificadores),
- la luz directa del sol.
- No expongas el producto a gotas ni a salpicaduras de agua.
- No coloques ningún objeto lleno de líquido (vaso, jarrón...) sobre el producto.
- No se deben colocar sobre el producto fuentes de calor que produzcan llama, como velas encendidas.
- Apaga el producto o quítalo de su enchufe eléctrico si no piensas volver a utilizarlo durante un período de 
tiempo prolongado.
- Apaga el producto antes de limpiarlo. Utiliza un paño húmedo y evita utilizar limpiadores en aerosol.
- En la cara inferior del producto están las indicaciones legales.
- En la parte trasera del producto están las indicaciones legales.
- Sustituye los accesorios respetando las especificaciones del fabricante o de su representante autorizado.
- Este producto no contiene piezas internas que puedan ser reparadas por el usuario. El mantenimiento 
debe ser llevado a cabo por el fabricante o su representante autorizado.
- Pliega las patas de la controladora DJControl Inpulse 500 antes de transportarla.
- Pliega las patas de la controladora DJControl Inpulse 500 mientras no la estés usando.
- Cuando tenga extendidas sus patas (es decir, desplegadas), no hagas presión sobre la controladora 
DJControl Inpulse 500 con más de 5 kg de peso / 50 newtons de fuerza.
PT-Instruções de segurança
- Coloque o produto sobre uma superfície plana, para evitar o risco de o produto cair.
- Nunca abra o produto, caso contrário corre o risco de danificar os respetivos componentes internos.
- Este produto destina-se a ser utilizado num ambiente temperado.
- A fim de evitar o risco de incêndio ou descarga elétrica, mantenha o produto afastado de:
- Chuva ou humidade, assim como de todos os fluidos (água, produtos químicos ou quaisquer outros 
líquidos),
- Fontes de calor, como aquecedores, fogões ou quaisquer outros dispositivos geradores de calor 
(incluindo amplificadores),
- Luz solar direta.
- Não exponha o produto a gotejamentos ou salpicos de água.
- Nunca coloque qualquer objeto cheio com líquido (copo, vaso, etc.) em cima do produto.
- Não devem ser colocadas fontes de chamas nuas, como velas acesas, em cima do produto.
- Desligue o produto ou desligue-o da tomada elétrica caso não tencione utilizá-lo durante um longo 
período de tempo.
- Desligue o produto antes de limpá-lo. Utilize um pano humedecido e evite utilizar produtos de limpeza à 
base de aerossóis.
- As marcas estão situadas na parte inferior do produto.
- As marcas estão situadas na parte posterior do produto.
- Substitua os acessórios respeitando as especificações do fabricante ou do respetivo representante 
autorizado.
- Este produto não contém peças internas que possam ser reparadas pelo utilizador. A manutenção deve 
ser realizada pelo fabricante ou pelo respetivo representante autorizado.
- Dobre os pés do controlador DJControl Inpulse 500 antes de transportá-lo.
- Dobre os pés do controlador DJControl Inpulse 500 quando não estiver a utilizá-lo.
- Quando os pés estiverem estendidos (desdobrados), não faça pressão no controlador DJControl Inpulse 
500 com mais de 5 kg de peso / 50 newtons de força.
РУ-Инструкции по технике безопасности
- Во избежание падения продукта его следует размещать на ровной поверхности.
- Запрещается открывать корпус продукта, так как это может стать причиной повреждения его 
внутренних компонентов.
- Этот продукт предназначен для использования в среде с умеренными условиями.
- Во избежание пожара или воспламенения электрическим током продукт следует беречь от 
воздействия:
- дождя или влаги, а также всех жидкостей (воды, химических продуктов или любых других жидких 
веществ),
- источников тепла, таких как обогреватели, кухонные плиты или любые другие нагревательные 
устройства (включая усилители),
- прямых солнечных лучей.
- Продукт следует беречь от попадания капель или брызг воды.
- Запрещается размещать на корпусе продукта емкости с жидкостью (стаканы, вазы и т. д.).
- Запрещается размещать на корпусе продукта источники открытого огня, такие как зажженные свечи.
- Если продукт не будет использоваться в течение длительного времени, его следует выключить 
или отключить от электрической сети.
- Перед очисткой продукта его необходимо выключить. Используйте сухую ткань и не пользуйтесь 
аэрозольными чистящими средствами.
- Маркировочные символы указаны на нижней части корпуса продукта.
- Маркировочные символы указаны на задней части корпуса продукта.
- При замене аксессуаров следует учитывать технические характеристики производителя или его 
официального представителя.
- Этот продукт не содержит внутренних компонентов, которые могут быть отремонтированы 
пользователем. Техническое обслуживание должно осуществляться только производителем или 
его официальным представителем.
- Складывайте ножки контроллера DJControl Inpulse 500 перед транспортировкой.
- Складывайте ножки контроллера DJControl Inpulse 500, если он не используется.
- Если ножки контроллера DJControl Inpulse 500 выдвинуты (т. е. разложены), не прилагайте к нему 
более 5 кг веса/50 ньютонов силы.
CS-Bezpečnostní pokyny
- Aby bylo zabráněno pádu, výrobek umísťujte na rovný povrch.
- Výrobek nikdy nerozebírejte, protože riskujete poškození vnitřních komponent.
- Tento výrobek je určen pro použití v mírném prostředí.
- Aby bylo zabráněno nebezpečí požáru nebo úrazu elektrickým proudem výrobek udržujte mimo dosah:
- déšť, vlhkost a všechny kapaliny (voda, chemické výrobky nebo jiné kapaliny),
- zdroje tepla jako jsou topná tělesa, kamna nebo jiné zařízení produkující teplo (včetně zesilovačů,
- přímé sluneční záření.
- Výrobek nevystavujte kapající nebo stříkající vodě.
- Na výrobek nikdy nepokládejte nádoby naplněné tekutinami (sklenice, vázy ...).
- Na výrobek by neměly být umísťovány zdroje otevřeného ohně jako jsou zapálené svíčky.
- Pokud plánujete, že výrobek nebudete používat po delší dobu, vypněte ho nebo jej odpojte od rozvodu 
elektrické energie.
- Před čištěním výrobek vypněte. K čištění použijte vlhkou tkaninu, vyhněte se použití aerosolových čističů.
- Označení výrobku je umístěno na spodní části výrobku.
- Označení výrobku je umístěno na zadní části výrobku.
- Náhradní díly musí odpovídat požadavkům výrobce nebo jeho autorizovaným zástupcem.
- Tento výrobek neobsahuje žádné vnitřní součástky, které by mohly být uživatelem opraveny. Údržba musí 
být prováděna výrobcem nebo jeho autorizovaným zástupcem.
- Před přepravou pultu DJControl Inpulse 500 složte jeho nožičky.
- Pokud pult DJControl Inpulse 500 nepoužíváte složte jeho nožičky.
- Pokud jsou nožičky rozloženy, na pult DJControl Inpulse 500 netlačte větší silou než 5 kg váhy / 50 
newtonů síly.
TR-Güvenlik talimatları
- Ürünün düşmesini engellemek için ürünü düz bir zemine yerleştirin.
- İçindeki bileşenlere hasar verme ihtimali olduğundan ürünün içini asla açmayın.
- Bu ürün, ılıman bir ortamda kullanılmak üzere tasarlanmıştır.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesini önlemek için ürünü şunlardan uzak tutun:
- Yağmur veya nem ve tüm sıvılar (su, kimyasal ürünler veya diğer sıvılar),
- Isıtıcı gibi ısı kaynakları, sobalar veya diğer ısı üreten aygıtlar (amfiler dahil),
- Doğrudan güneş ışığı.
- Ürünü su damlalarına veya sıçramalarına maruz bırakmayın.
- Ürünün üzerine asla sıvı dolu eşyalar (bardak, vazo...) koymayın.
- Ürünün üzerine yanan mum gibi açık alev kaynakları koymayın.
- Uzun süre kullanmayı düşünmüyorsanız ürünü kapatın veya fişini elektrik prizinden çekin.
- Temizlik öncesinde ürünü kapatın. Nemli bir bez kullanın ve aerosol temizlik maddeleri kullanmaktan kaçının.
- Etiketler ürünün alt kısmında yer almaktadır.
- Etiketler ürünün arka kısmında yer almaktadır.
- Aksesuarları, üretici firmanın veya yetkili temsilcisinin teknik özelliklerine uyarak değiştirin.
- Bu ürünün içinde kullanıcı tarafından onarılabilecek parçalar mevcut değildir. Onarım işlemleri üretici 
firma veya yetkili temsilcisi tarafından yapılmalıdır.
- Taşımadan önce DJControl Inpulse 500 kontrol ünitesinin ayaklarını kapatın.
- Kullanmıyorsanız DJControl Inpulse 500 kontrol ünitesinin ayaklarını kapatın.
- Ayakları açıldığında (yani dışarı katlandığında) DJControl Inpulse 500 kontrol ünitesine 5 kg ağırlık / 50 
newton kuvveti aşacak şekilde bastırmayın.
AEEE Yönetmeliğine Uygundur

PL-Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
— Ustaw urządzenie na płaskiej powierzchni, aby wyeliminować ryzyko jego upadku.
— Nie otwieraj urządzenia, ponieważ grozi to uszkodzeniem jego elementów wewnętrznych.
— Urządzenie jest przeznaczone do użytku w klimacie umiarkowanym.
— Aby uniknąć ryzyka pożaru i wyładowań elektrycznych, urządzenie należy trzymać z dala od:
— deszczu i wilgoci oraz wszelkich płynów (wody, środków chemicznych i innych cieczy);
— źródeł ciepła, takich jak grzejniki, piecyki i inne urządzenia wytwarzające ciepło (w tym wzmacniacze);
— bezpośredniego światła słonecznego.
— Nie ustawiaj urządzenia w miejscu, w którym byłoby narażone na zachlapanie wodą.
— Nigdy nie stawiaj na urządzeniu przedmiotów wypełnionych płynem (kieliszków, wazonów itp.).
— Nie stawiaj na urządzeniu źródeł nieosłoniętego płomienia, np. płonących świec.
— Jeśli nie zamierzasz korzystać z urządzenia przez dłuższy czas, wyłącz je lub odłącz od gniazda 
elektrycznego.
— Chcąc wyczyścić urządzenie, najpierw je wyłącz. Do czyszczenia używaj wilgotnej szmatki i nie stosuj 
środków w aerozolu.
— Oznaczenia znajdują się pod spodem urządzenia.
— Oznaczenia znajdują się z tyłu urządzenia.
— Wymieniając akcesoria, przestrzegaj specyfikacji producenta lub jego autoryzowanego przedstawiciela.
— Urządzenie nie zawiera elementów wewnętrznych przeznaczonych do naprawy przez użytkownika. 
Czynności serwisowe może wykonywać wyłącznie producent lub jego autoryzowany przedstawiciel.
— Przed transportowaniem kontrolera DJControl Inpulse 500 złóż jego nóżki.
— Jeśli nie korzystasz z kontrolera DJControl Inpulse 500, złóż jego nóżki.
— Gdy nóżki są rozłożone, nie naciskaj na kontroler DJControl Inpulse 500 z masą przekraczającą 5 kg / 
siłą przekraczającą 50 niutonów.
日本語-ご使用上の注意
-製品の落下を防ぐため、製品は平らな場所に置いてください。
-製品内部の部品の破損を防ぐため、製品を開けないでください。
-この製品は、温暖な環境での使用を想定して設計されています。
-火災や放電の危険を防ぐため、製品を次の場所に近づけないでください:
-雨または湿度、およびその他の液体 (水、化学薬品など)
-ヒーター、ストーブ、その他の発熱装置 (増幅器を含む)などの熱源
-直射日光
-製品に水滴や水がかからないようにしてください。
-液体が入った容器 (コップ、花瓶など)を製品の上に置かないでください。
-火が付いたローソクなどの火気をデバイスの上に置かないでください。
-製品を長時間使用しないときは、製品の電源を切るか、コンセントから抜いてください。
- クリーニングの前に、製品の電源を切ってください。湿らせた布を使用してください。エアゾールクリ
ーナーは使用しないでください。
-マーキングは、製品の底面に記載されています。
-マーキングは、製品の背面に記載されています。
-アクセサリーの交換は、製造元または認定を受けた販売元が定めた仕様に従って交換してください。
- この製品には、ユーザーが修理できる内部部品は含まれていません。メンテナンスは、製造元もしく
は認定を受けた販売元までご依頼ください。
- DJControl Inpulse 500 コントローラーを運搬する際は、コントローラーの脚を折りたたんでください。
- DJControl Inpulse 500 コントローラーを使用していないときは、コントローラーの脚を折りたたんで
ください。
- 脚を展開しているとき (つまり折りたたんでいない状態) は、DJControl Inpulse 500 コントローラーに
上方向から 5kg/50N 以上の力をかけないでください。

繁體中文-安全?明
- 請將本?品放在平坦的表面上，以免出現?品掉落的風險。
-
- 本?品設計用於溫和環境。
- 為了預防火災或放電風險，請使本?品遠離：
- 雨水或濕氣，以及所有液體（水、化學品或任何其他液體），
- 熱水器、火爐之類的熱源或任何其他?生熱量的裝置（包括放大器），
- 直射陽光。
- 切勿讓本?品接觸水滴或濺起的水花。
- 切勿在本?品上放置任何盛裝液體的容器（玻璃杯、花瓶等）。
- 禁止在本?品上放置明火源，如點燃的蠟燭。
- 如果長時間不使用本?品，請關閉本?品或拔掉其電源。
- 清潔本?品之前請先關機。使用濕布清潔，切勿使用噴霧清潔劑。
- ?品標識位於本?品底部。
- ?品標識位於本?品背部。
- 按照製造商或其授權代表的規格要求更換配件。
- 本?品包含的?部零件均不能由使用者修理。維護工作必須由製造商或其授權代表執行。

한국어-안전수칙
-제품을평평한표면에두어제품이넘어지는위험을방지합니다.
-내부부품이손상될수있으므로절대로제품을열지마십시오.
-이제품은적절한환경에서사용하기위한용도입니다.
-화재또는방전의위험을방지하기위해제품을다음으로부터멀리보관해야합니다.
-빗물또는수분과모든유체(물,화학제품또는여타액체),
-히터,스토브또는여타발열장치(증폭기포함)와같은열원,
-직사일광.
-제품을물방울이나수분에노출시키지마십시오.
-액체가들어있는물체(유리잔,병등)를제품위에올려두지마십시오.
-불이켜진양초와같은노출된불꽃을제품위에두지않아야합니다.
- 장시간 제품을 사용하지 않을 예정인 경우, 제품의 전원을 끄거나 콘센트에서 플러그를 뽑아
두십시오.
-청소전에제품의전원을차단합니다.젖은천을사용하고에어로졸세제사용을금합니다.
-마킹은제품아래쪽에있습니다.
-마킹은제품뒤쪽에있습니다.
-제조자또는공인대리점의사양에준하여부속품을교체하십시오.
- 이 제품에는 사용자가 수리할 수 있는 내부 부품이 없습니다. 유지보수는 반드시 제조자 또는
공인대리점이수행해야합니다.
- DJControl Inpulse 500 컨트롤러피트를접은후전송하십시오.
-사용하지않을때는 DJControl Inpulse 500 컨트롤러피트를접으십시오.
-피트연장시(펼침), DJControl Inpulse 500 컨트롤러를 5kg /50N이상의힘으로누르지마십시오.

السلامة
- ضع المنتج على سطحٍ مستوٍ، وذلك لتجنب خطر سقوط المنتج.

- لا تفتح المنتج مطلقًا، فإنك إنْ فعلت ذلك، فأنت تخاطر بإتلاف مكوّناته الداخلية.
م للاستخدام في بيئة معتدلة. - هذا المنتج مُصمَّ

ِ المنتج بعيدًا عن:

ات الصوت)، ّ
- ضوء الشمس المباشر.

 - لا تعرضّ المنتج لقطرات أو رذاذ الماء.
- تجنب نهائياً وضع أي جسم ممتلئ بالسائل (كأس، أو مزهرية، أو ما إلى ذلك) فوق المنتج.

- يجب عدم وضع أي مصادر لهب مكشوفة، مثل الشموع المضُاءة، فوق المنتج.
- أوقِ

فّات الأيروسول. - أوقِ
- توجد علامات على الجانب السفلي للمنتج.
- توجد علامات على الجانب الخلفي للمنتج.

- أعِد تركيب الملحقات مراعياً مواصفات الشركة المصنِّعة أو ممثلّها المعتمد.
عُهد أمر إجراء الصيانة إلى 

الشركة المصنِّعة أو ممثلّها المعتمد.
- اطوِ أقدام وحدة التحكم DJControl Inpulse 500 قبل نقلها.

- اطوِ أقدام وحدة التحكم DJControl Inpulse 500 عند عدم استخدامها.
 5 DJControl Inpulse 500 عندما تكون أقدام وحدة التحكم -

50 نيوتن.

 domestique usage domestique

Guillemot Corporation S.A., rue du Chêne Héleuc, 56910 Carentoir, France (414 196 758 R.C.S. Rennes)

WARNING: this product can expose 
you to chemicals including Bisphenol A 
(BPA), which is known to the State of 
California to cause birth defects or 
other reproductive harms. For more
information go to
www.P65Warnings.ca.gov



EN-Consumer warranty information
Worldwide, Guillemot Corporation S.A., whose registered office is located at Place du Granier, B.P. 97143, 
35571 Chantepie, France (hereinafter “Guillemot”) warrants to the consumer that this Hercules product shall be 
free from defects in materials and workmanship, for a warranty period which corresponds to the time limit to 
bring an action for conformity with respect to this product. In the countries of the European Union, this 
corresponds to a period of two (2) years from delivery of the Hercules product. In other countries, the warranty 
period corresponds to the time limit to bring an action for conformity with respect to the Hercules product 
according to applicable laws of the country in which the consumer was domiciled on the date of purchase of the 
Hercules product (if no such action exists in the corresponding country, then the warranty period shall be one (1) 
year from the original date of purchase of the Hercules product).
Notwithstanding the above, rechargeable batteries are covered by a warranty period of six (6) months from the 
date of original purchase.
Should the product appear to be defective during the warranty period, immediately contact Technical Support, 
who will indicate the procedure to follow. If the defect is confirmed, the product must be returned to its place of 
purchase (or any other location indicated by Technical Support).
Within the context of this warranty, the consumer’s defective product shall, at Technical Support’s option, be 
either replaced or returned to working order. If, during the warranty period, the Hercules product is subject to 
such reconditioning, any period of at least seven (7) days during which the product is out of use shall be added 
to the remaining warranty period (this period runs from the date of the consumer’s request for intervention or 
from the date on which the product in question is made available for reconditioning, if the date on which the 
product is made available for reconditioning is subsequent to the date of the request for intervention). If 
permitted under applicable law, the full liability of Guillemot and its subsidiaries (including for consequential 
damages) is limited to the return to working order or the replacement of the Hercules product. If permitted under 
applicable law, Guillemot disclaims all warranties of merchantability or fitness for a particular purpose.
This warranty shall not apply: (1) if the product has been modified, opened, altered, or has suffered damage as a 
result of inappropriate or abusive use, negligence, an accident, normal wear, or any other cause unrelated to a 
material or manufacturing defect (including, but not limited to, combining the Hercules product with any unsuitable 
element, including in particular power supplies, rechargeable batteries, chargers, or any other elements not 
supplied by Guillemot for this product); (2) if the product has been used for any use other than home use, including 
for professional or commercial purposes (game rooms, training, competitions, for example); (3) in the event of 
failure to comply with the instructions provided by Technical Support; (4) to software, said software being subject 
to a specific warranty; (5) to consumables (elements to be replaced over the product’s lifespan: disposable 
batteries, audio headset or headphone ear pads, for example); (6) to accessories (cables, cases, pouches, bags, 
wrist-straps, for example); (7) if the product was sold at public auction.
This warranty is nontransferable.
The consumer’s legal rights with respect to laws applicable to the sale of consumer goods in his or her country 
are not affected by this warranty.
Additional warranty provisions
During the warranty period, Guillemot shall not provide, in principle, any spare parts, as Technical Support is the 
only party authorized to open and/or recondition any Hercules product (with the exception of any reconditioning 
procedures which Technical Support may request that the consumer carry out, by way of written instructions – 
for example, due to the simplicity and the lack of confidentiality of the reconditioning process – and by providing 
the consumer with the required spare part(s), where applicable). 
Given its innovation cycles and in order to protect its know-how and trade secrets, Guillemot shall not provide, in 
principle, any reconditioning notification or spare parts for any Hercules product whose warranty period has 
expired.
In the United States of America and in Canada, this warranty is limited to the product’s internal mechanism and 
external housing. In no event shall Guillemot or its affiliates be held liable to any third party for any consequential 
or incidental damages resulting from the breach of any express or implied warranties. Some States/Provinces 
do not allow limitation on how long an implied warranty lasts or exclusion or limitation of liability for consequential 
or incidental damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you 
specific legal rights, and you may also have other rights which vary from State to State or Province to Province.
Liability
If permitted under applicable law, Guillemot Corporation S.A. (hereinafter “Guillemot”) and its subsidiaries 
disclaim all liability for any damages caused by one or more of the following: (1) the product has been modified, 
opened or altered; (2) failure to comply with assembly instructions; (3) inappropriate or abusive use, negligence, 
an accident (an impact, for example); (4) normal wear; (5) the use of the product for any use other than home 
use, including for professional or commercial purposes (game rooms, training, competitions, for example). If 
permitted under applicable law, Guillemot and its subsidiaries disclaim all liability for any damages unrelated to 
a material or manufacturing defect with respect to the product (including, but not limited to, any damages caused 
directly or indirectly by any software, or by combining the Hercules product with any unsuitable element, 
including in particular power supplies, rechargeable batteries, chargers, or any other elements not supplied by 
Guillemot for this product).
FR-Informations relatives à la garantie aux consommateurs
Dans le monde entier, Guillemot Corporation S.A., ayant son siège social Place du Granier, B.P. 97143, 35571 
Chantepie, France (ci-après « Guillemot ») garantit au consommateur que le présent produit  Hercules est 
exempt de défaut matériel et de vice de fabrication, et ce, pour une période de garantie qui correspond au délai 
pour intenter une action en conformité de ce produit. Dans les pays de l’Union Européenne, ce délai est de deux 
(2) ans à compter de la délivrance du produit Hercules. Dans les autres pays, la durée de la période de garantie 
correspond au délai pour intenter une action en conformité du produit Hercules selon la législation en vigueur 
dans le pays où le consommateur avait son domicile lors de l’achat du produit Hercules (si une telle action en 
conformité n’existe pas dans ce pays alors la période de garantie est de un (1) an à compter de la date d’achat 
d’origine du produit Hercules). 
Nonobstant ce qui précède, les batteries sont garanties six (6) mois à compter de la date d’achat d’origine. 
Si, au cours de la période de garantie, le produit semble défectueux, contactez immédiatement le Support 
Technique qui vous indiquera la procédure à suivre. Si le défaut est confirmé, le produit devra être retourné à 
son lieu d’achat (ou tout autre lieu indiqué par le Support Technique).
Dans le cadre de la garantie, le consommateur bénéficiera, au choix du Support Technique, d'un remplacement 
ou d'une remise en état de marche du produit défectueux. Si, pendant la période de garantie, le produit Hercules 
fait l'objet d'une telle remise en état, toute période d'immobilisation d'au moins sept jours vient s'ajouter à la 
durée de la garantie qui restait à courir (cette période court à compter de la demande d'intervention du 
consommateur ou de la mise à disposition pour remise en état du produit en cause, si cette mise à disposition 
est postérieure à la demande d'intervention). Lorsque la loi applicable l’autorise, toute responsabilité de 
Guillemot et ses filiales (y compris pour les dommages indirects) se limite à la remise en état de marche ou au 
remplacement du produit Hercules. Lorsque la loi applicable l’autorise, Guillemot exclut toutes garanties de 
qualité marchande ou d’adaptation à un usage particulier.
Cette garantie ne s’appliquera pas : (1) si le produit a été modifié, ouvert, altéré, ou a subi des dommages 
résultant d’une utilisation inappropriée ou abusive, d’une négligence, d’un accident, de l’usure normale, ou de 
toute autre cause non liée à un défaut matériel ou à un vice de fabrication (y compris, mais non limitativement, 
une combinaison du produit Hercules avec tout élément inadapté, notamment alimentations électriques, 
batteries, chargeurs, ou tous autres éléments non-fournis par Guillemot pour ce produit) ; (2) si le produit a été 
utilisé en dehors du cadre privé, à des fins professionnelles ou commerciales (salles de jeu, formations, 
compétitions, par exemple). (3) en cas de non respect des instructions du Support Technique ; (4) aux logiciels, 
lesdits logiciels faisant l’objet d’une garantie spécifique ; (5) aux consommables (éléments à remplacer pendant 
la durée de vie du produit : piles, coussinets de casque audio, par exemple) ; (6) aux accessoires (câbles, étuis, 
housses, sacs, dragonnes, par exemple) ; (7) si le produit a été vendu aux enchères publiques.
Cette garantie n’est pas transférable.
Les droits légaux du consommateur au titre de la législation applicable dans son pays à la vente de biens de 
consommation ne sont pas affectés par la présente garantie. 
Par exemple, en France, indépendamment de la présente garantie, le vendeur reste tenu de la garantie légale 
de conformité mentionnée aux articles L. 217-4 à L.217-12  du code de la consommation et de celle relative aux 
défauts (vices cachés) de la chose vendue, dans les conditions prévues aux articles 1641 à 1648 et 2232 du 
code civil. La loi applicable (c'est-à-dire la loi française) impose de reproduire les extraits de la loi française 
suivants:

Article L. 217-4 du code de la consommation:
Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance.
Il répond également des défauts de conformité résultant de l'emballage, des instructions de montage ou de 
l'installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.

Article L. 217-5 du code de la consommation:
Le bien est conforme au contrat :
1° S'il est propre à l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant :
- s'il correspond à la description donnée par le vendeur et possède les qualités que celui-ci a présentées à 
l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modèle ;
- s'il présente les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites 
par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l'étiquetage ;
2° Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou est propre à tout usage 
spécial recherché par l'acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.

Article L. 217-12 du code de la consommation:
L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien.

Article L. 217-16 du code de la consommation:
Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie 
lors de l'acquisition ou de la réparation d'un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute 
période d'immobilisation d'au moins sept jours vient s'ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir.
Cette période court à compter de la demande d'intervention de l'acheteur ou de la mise à disposition pour 
réparation du bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande d'intervention.

Article L. 1641 du code civil:
Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à 
l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en 
aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus.

Article L. 1648 alinéa 1er du code civil:
L'action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l'acquéreur dans un délai de deux ans à compter 
de la découverte du vice. 
Stipulations additionnelles à la garantie
Pendant la période de garantie, Guillemot ne fournira, en principe, pas de pièce détachée car le Support 
Technique est seul habilité tant à ouvrir qu'à remettre en état tout produit Hercules (à l'exception des remises en 

état que le Support Technique demanderait, par instructions écrites, au consommateur d'effectuer -par exemple 
en raison de la simplicité et de l'absence de confidentialité du processus de remise en état-, en lui fournissant, 
le cas échéant, la ou les pièces détachées nécessaires). 
Compte tenu de ses cycles d'innovation et pour préserver ses savoir-faire et secrets, Guillemot ne fournira, en 
principe, ni notice de remise en état, ni pièce détachée pour tout produit Hercules dont la période de garantie 
est expirée.
Aux États-Unis d’Amérique et au Canada, la présente garantie est limitée au mécanisme interne et au boîtier 
externe du produit. En aucun cas, Guillemot ou ses sociétés affiliées ne sauraient être tenues responsables 
envers qui que ce soit de tous dommages indirects ou dommages accessoires résultant du non respect des 
garanties expresses ou implicites. Certains États/Provinces n’autorisent pas la limitation sur la durée d’une 
garantie implicite, ou l’exclusion ou la limitation de responsabilité pour les dommages indirects ou accessoires, 
de sorte que les limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas vous être applicables. Cette garantie vous 
confère des droits spécifiques ; vous pouvez également bénéficier d’autres droits qui peuvent différer d’un 
État/Province à l’autre.
Responsabilité
Lorsque la loi applicable l’autorise, Guillemot Corporation S.A. (ci-après « Guillemot ») et ses filiales excluent 
toute responsabilité pour tous dommages causés par un ou plusieurs des faits suivants: (1) le produit a été 
modifié, ouvert, altéré, (2) l’irrespect des instructions de montage, (3) l’utilisation inappropriée ou abusive, la 
négligence, l’accident (un choc, par exemple), (4) l’usure normale du produit, (5) l’utilisation du produit en 
dehors du cadre privé, à des fins professionnelles ou commerciales (salles de jeu, formations, compétitions, par 
exemple). Lorsque la loi applicable l’autorise, Guillemot et ses filiales excluent toute responsabilité pour tout 
dommage dont la cause n’est pas liée à un défaut matériel ou à un vice de fabrication du produit (y compris, 
mais non limitativement, tout dommage causé directement ou indirectement par tout logiciel, ou par une 
combinaison du produit Hercules avec tout élément inadapté, notamment alimentations électriques, batteries, 
chargeurs, ou tous autres éléments non-fournis par Guillemot pour ce produit).
DE-Kunden-Garantie-Information
Guillemot Corporation S.A. mit Hauptfirmensitz in Place du Granier, B.P. 97143, 35571 Chantepie, France 
(fortfolgend “Guillemot”) garantiert Kunden weltweit, daß dieses Hercules Produkt frei von Mängeln in Material 
und Verarbeitung für eine Gewährleistungsfrist ist, die mit der Frist für eine Mängelrüge bezüglich des Produktes 
übereinstimmt. In den Ländern der Europäischen Union entspricht diese einem Zeitraum von zwei (2) Jahren ab 
Kaufdatum des Hercules Produktes. In anderen Ländern entspricht die Gewährleistungsfrist der zeitlichen 
Begrenzung für eine Mängelrüge bezüglich des Hercules Produktes in Übereinstimmung mit anwendbarem 
Recht des Landes, in dem der Kunde zum Zeitpunkt des Erwerbs eines Hercules Produktes wohnhaft ist. Sollte 
eine entsprechende Regelung in dem entsprechenden Land nicht existieren, umfasst die 
Gewährleistungspflicht einen Zeitraum von einem (1) Jahr ab dem originären Kaufdatum des Hercules 
Produktes.
Ungeachtet dessen werden wiederaufladbare Batterien (fortfolgend “Akkus”) durch eine Gewährleistungsfrist 
von sechs (6) Monaten ab dem Kaufdatum abgedeckt.
Sollten bei dem Produkt innerhalb der Gewährleistungsfrist Defekte auftreten, kontaktieren Sie unverzüglich 
den technischen Kundendienst, der die weitere Vorgehensweise anzeigt. Wurde der Defekt bestätigt, muß das 
Produkt an die Verkaufsstelle (oder an eine andere Stelle, je nach Maßgabe des technischen Kundendienstes) 
retourniert werden.
Im Rahmen dieser Garantie sollte das defekte Produkt des Kunden, je nach Entscheidung des technischen 
Kundendienstes, entweder ausgetauscht oder repariert werden. Sollte während der Garantiezeit das Hercules 
Produkt einer derartigen Instandsetzung unterliegen und das Produkt während eines Zeitraums von mindestens 
sieben (7) Tagen nicht benutzbar sein, wird diese Zeit der restlichen Garantiezeit hinzugefügt. Diese Frist läuft 
ab dem Zeitpunkt, an dem der Wunsch des Verbrauchers bezüglich einer Intervention vorliegt oder ab dem Tag, 
an dem das fragliche Produkt zur Instandsetzung zur Verfügung steht, falls das Datum, an dem das Produkt zur 
Instandsetzung zur Verfügung steht, dem Datum des Antrags auf Intervention nachfolgt. Wenn nach geltendem 
Recht zulässig, beschränkt sich die volle Haftung von Guillemot und ihrer Tochtergesellschaften auf die 
Reparatur oder den Austausch des Hercules Produktes (inklusive Folgeschäden). Wenn nach geltendem Recht 
zulässig, lehnt Guillemot alle Gewährleistungen der Marktgängigkeit oder Eignung für einen bestimmten Zweck 
ab.
Der Gewährleistungsanspruch verfällt: (1) Falls das Produkt modifiziert, geöffnet, verändert oder ein Schaden 
durch unsachgemäßen oder missbräuchlichen Gebrauch hervorgerufen wurde, sowie durch Fahrlässigkeit, 
einen Unfall, Verschleiß oder irgendeinem anderen Grund – aber nicht durch Material- oder Herstellungsfehler 
(einschließlich, aber nicht beschränkt auf, die Kombination der Hercules Produkte mit ungeeigneten Elementen, 
insbesondere Netzteile, Akkus, Ladegeräte, oder andere Elemente, die von Guillemot für dieses Produkt nicht 
mitgeliefert wurden); (2) Falls das Produkt für eine andere Nutzung als zum privaten Hausgebrauch, 
einschließlich für professionelle oder kommerzielle Zwecke (z. B. Spielhallen, Training, Wettkämpfe) verwendet 
wird; (3) Im Falle der Nichteinhaltung der durch den technischen Support erteilten Anweisungen; (4) Durch 
Software. Die besagte Software ist Gegenstand einer speziellen Garantie; (5) Bei Verbrauchsmaterialien 
(Elemente, die während der Produktlebensdauer ausgetauscht werden, wie z. B. Einwegbatterien, Ohrpolster 
für ein Audioheadset oder für Kopfhörer); (6) Bei Accessoires (z. B. Kabel, Etuis, Taschen, Beutel, 
Handgelenk-Riemen); (7) Falls das Produkt in einer öffentlichen Versteigerung verkauft wurde.
Diese Garantie ist nicht übertragbar.
Die Rechte des Kunden in Übereinstimmung mit anwendbarem Recht bezüglich des Verkaufs auf Konsumgüter 
im Land der/der Kunden/Kundin wird durch diese Garantie nicht beeinträchtigt.
Zusätzliche Gewährleistungsbestimmungen
Während der Garantiezeit bietet Guillemot grundsätzlich keine Ersatzteile an, da der technische Kundendienst 
der einzige autorisierte Partner zum Öffnen und/oder Instandsetzen jedweden Hercules-Produkts ist (mit 
Ausnahme von irgendwelchen Instandsetzungsprozeduren, die der Kunde nach Maßgabe des technischen 
Kundendienstes und durch schriftliche Instruktionen sowie der Zurverfügungstellung des/der eventuell 
erforderlichen Ersatzteil(s)(e) selbst in der Lage ist durchzuführen – zum Beispiel aufgrund der Einfachheit und 
einer nicht erforderlichen Geheimhaltung des Instandsetzungsverfahrens). 
Aufgrund seiner Innovationszyklen und um sein Know-how und seine Geschäftsgeheimnisse zu schützen, 
bietet Guillemot grundsätzlich keine Instandsetzungs-Benachrichtigung oder Ersatzteile für alle Hercules 
Produkte an, deren Garantiezeit abgelaufen ist.
In den Vereinigten Staaten von Amerika und in Kanada ist diese Gewährleistung auf den internen Mechanismus 
und das externe Gehäuse beschränkt. Auf keinen Fall haftet Guillemot oder ihre Tochtergesellschaften 
gegenüber Dritten für etwaige Folgeschäden oder mittelbare Schäden, die aus der Nichteinhaltung der 
ausdrücklichen oder stillschweigenden Gewährleistung resultieren. Einige Staaten/Provinzen erlauben keine 
Begrenzung der impliziten Garantie oder einen Ausschluss oder die Beschränkung der Haftung für 
Folgeschäden oder mittelbare Schäden, so dass die oben genannten Einschränkungen oder Ausschlüsse 
möglicherweise nicht auf Sie zutreffen.
Diese Garantie gibt Ihnen bestimmte Rechte, und Sie haben möglicherweise auch andere Rechte, die von Staat 
zu Staat oder Provinz zu Provinz unterschiedlich sein können.
Haftung
Wenn nach dem anwendbaren Recht zulässig, lehnen Guillemot Corporation S.A. (fortfolgend "Guillemot") und 
ihre Tochtergesellschaften jegliche Haftung für Schäden, die auf eine oder mehrere der folgenden Ursachen 
zurückzuführen sind, ab: (1) das Produkt wurde modifiziert, geöffnet oder geändert; (2) Nichtbefolgung der 
Montageanleitung; (3) unangebrachte Nutzung, Fahrlässigkeit, Unfall (z. B. ein Aufprall); (4) normalem 
Verschleiß; (5) Die Verwendung des Produkts für jedwede andere Nutzung als zum privaten Hausgebrauch, 
einschließlich professionelle oder kommerzielle Zwecke (z. B. Spielhallen, Training, Wettkämpfe). Wenn nach 
anwendbarem Recht zulässig, lehnen Guillemot und seine Niederlassungen jegliche Haftung für Schäden, die 
nicht auf einen Material- oder Herstellungsfehler in Bezug auf das Produkt beruhen (einschließlich, aber nicht 
beschränkt auf, etwaige Schäden, die direkt oder indirekt durch Software oder durch die Kombination der 
Hercules Produkte mit ungeeigneten Elementen, insbesondere Netzteile, Akkus, Ladegeräte, oder andere 
Elemente, die von Guillemot für dieses Produkt nicht geliefert wurden), ab.
NL-Informatie met betrekking tot kopersgarantie
Wereldwijd garandeert Guillemot Corporation S.A., het statutair adres gevestigd aan de Place du Granier, B.P. 
97143, 35571 Chantepie, Frankrijk, (hierna te noemen “Guillemot”) aan de de koper dat dit Hercules-product vrij 
zal zijn van materiaal- en fabricagefouten gedurende een garantieperiode gelijk aan de tijd maximaal vereist om 
een restitutie/vervanging voor dit product te claimen. In landen van de Europese Unie komt dit overeen met een 
periode van twee (2) jaar vanaf het moment van levering van het Hercules-product. In andere landen komt de 
garantieperiode overeen met de tijd maximaal vereist om een restitutie/vervanging voor dit Hercules-product te 
claimen zoals wettelijk is vastgelegd in het land waarin de koper woonachtig was op de datum van aankoop van 
het Hercules-product. Indien een dergelijk claimrecht niet wettelijk is vastgelegd in het betreffende land, geldt 
een garantieperiode van één (1) jaar vanaf datum aankoop van het Hercules-product.
Ongeacht het hierboven gestelde, geldt voor oplaadbare batterijen een garantieperiode van zes (6) maanden 
vanaf datum aankoop.
Indien u in de garantieperiode een defect meent te constateren aan dit product, neem dan onmiddellijk contact 
op met Technical Support die u zal informeren over de te volgen procedure. Als het defect wordt bevestigd, dient 
het product te worden geretourneerd naar de plaats van aankoop (of een andere locatie die wordt opgegeven 
door Technical Support).
Binnen het gestelde van deze garantie wordt het defecte product van de koper gerepareerd of vervangen, zulks 
ter beoordeling van Technical Support. Indien het Hercules- product tijdens de garantieperiode is onderworpen 
aan een dergelijk herstel, wordt elke periode van ten minste zeven (7) dagen waarin het product niet in gebruik 
is, opgeteld bij de resterende garantieperiode (deze periode loopt vanaf de datum van verzoek van de 
consument voor interventie of vanaf de datum waarop het product in kwestie beschikbaar is gesteld voor herstel 
als de datum waarop het product ter beschikking wordt gesteld voor herstel later is dan de datum van het 
verzoek om interventie). Indien toegestaan door van toepassing zijnde wetgeving, beperkt de volledige 
aansprakelijkheid van Guillemot en haar dochterondernemingen (inclusief de aansprakelijkheid voor 
vervolgschade) zich tot het repareren of vervangen van het Hercules-product. Indien toegestaan door van 
toepassing zijnde wetgeving, wijst Guillemot elke garantie af met betrekking tot verhandelbaarheid of 
geschiktheid voor enig doel.
Deze garantie is niet van kracht: (1) indien het product aangepast, geopend of gewijzigd is, of beschadigd is ten 
gevolge van oneigenlijk of onvoorzichtig gebruik, verwaarlozing, een ongeluk, normale slijtage, of enige andere 
oorzaak die niet gerelateerd is aan een materiaal- of fabricagefout (inclusief maar niet beperkt tot het 
combineren van het Hercules-product met enig ongeschikt element waaronder in het bijzonder 
voedingsadapters, oplaadbare batterijen, opladers of enig ander element niet geleverd door Guillemot voor dit 
product); (2) als het product is gebruikt voor enig ander doel dan thuisgebruik, zoals maar niet exclusief een 
professioneel of commercieel doel (bijvoorbeeld game rooms, training, wedstrijden); (3) indien u zich niet houdt 
aan de instructies zoals verstrekt door Technical Support; (4) op software die onder een specifieke garantie valt; 

(5) op verbruiksartikelen (elementen die tijdens de levensduur van het product worden vervangen zoals 
bijvoorbeeld batterijen of pads van een headset of koptelefoon); (6) op accessoires (zoals bijvoorbeeld kabels, 
behuizingen, hoesjes, etui's, draagtassen of polsbandjes); (7) indien het product werd verkocht op een 
openbare veiling.
Deze garantie is niet overdraagbaar.
De wettelijke rechten van de koper die in zijn/haar land van toepassing zijn op de verkoop van 
consumentproducten worden op generlei wijze door deze garantie beperkt.
Aanvullende garantiebepalingen
Gedurende de garantieperiode zal Guillemot in principe nooit reserveonderdelen leveren omdat Technical 
Support de enige partij is die bevoegd is een Hercules-product te openen en/of te herstellen (met uitzondering 
van een herstelprocedure die de klant door Technical Support gevraagd wordt uit te voeren met behulp van 
schriftelijke instructies – omdat deze procedure bijvoorbeeld eenvoudig is en het herstelproces niet vertrouwelijk 
is – en door het verstrekken aan de consument van de benodigde onderdelen, indien van toepassing).
Gezien de innovatiecycli en om haar knowhow en handelsgeheimen te beschermen, zal Guillemot in principe 
nooit een herstelbeschrijving of reserveonderdelen verstrekken voor een Hercules-product waarvan de 
garantieperiode is verstreken.
In de Verenigde Staten en Canada is deze garantie beperkt tot het interne mechanisme en de externe behuizing 
van dit product. In geen geval kan Guillemot of een van de bij Guillemot aangesloten ondernemingen 
aansprakelijk worden gesteld voor enige derde partij voor vervolgschade of incidentele schade als gevolg van 
inbreuk op expliciete of impliciete garantiebepalingen. In sommige rechtsgebieden zijn beperkingen ten aanzien 
van de duur van impliciete garanties en uitsluiting of beperking van aansprakelijkheid voor incidentele schade of 
vervolgschade niet toegestaan. Het is dus mogelijk dat bovenstaande beperkingen of uitsluitingen voor u niet 
van toepassing is. Deze garantie verleent u specifieke wettelijke rechten. Anderzijds is het mogelijk dat u 
rechten hebt die niet in deze garantiebepalingen worden genoemd. Voorwaarden en condities variëren van land 
tot land.
Aansprakelijkheid
Indien toegestaan door van toepassing zijnde wetgeving, wijzen Guillemot Corporation S.A. (hierna te noemen 
“Guillemot”) en haar dochterondernemingen alle aansprakelijkheid af voor enige schade veroorzaakt door één 
van de volgende oorzaken: (1) indien het product aangepast, geopend of gewijzigd is; (2) de 
montage-instructies niet zijn opgevolgd; (3) oneigenlijk of onvoorzichtig gebruik, verwaarlozing, een ongeluk 
(bijvoorbeeld stoten); (4) normale slijtage; (5) het gebruik van het product voor enig ander doel dan thuisgebruik, 
zoals maar niet exclusief een professioneel of commercieel doel (bijvoorbeeld game rooms, training, 
wedstrijden). Indien toegestaan onder van toepassing zijnde wetgeving, wijzen Guillemot en haar 
dochterondernemingen alle aansprakelijkheid af voor enige schade aan dit product niet gerelateerd aan een 
materiaal- of fabricagefout (inclusief maar niet beperkt tot enige schade direct of indirect veroorzaakt door enige 
software, of door het combineren van het Hercules-product met enig ongeschikt element waaronder in het 
bijzonder voedingsadapters, oplaadbare batterijen, opladers of enig ander element niet geleverd door Guillemot 
voor dit product).
IT-Informazioni sulla garanzia al consumatore
A livello mondiale, Guillemot Corporation S.A., avente sede legale in Place du Granier, B.P. 97143, 35571 
Chantepie, Francia (d’ora in avanti “Guillemot”) garantisce al consumatore che il presente prodotto Hercules 
sarà privo di difetti relativi ai materiali e alla fabbricazione, per un periodo di garanzia corrispondente al limite 
temporale stabilito per la presentazione di un reclamo riguardante la conformità del prodotto in questione. Nei 
paesi della Comunità Europea, tale periodo equivale a due (2) anni a partire dalla consegna del prodotto 
Hercules. In altri paesi, la durata della garanzia corrisponde al limite temporale stabilito per la presentazione di 
un reclamo riguardante la conformità del prodotto Hercules in base alle leggi applicabili nel paese in cui il 
consumatore risiedeva alla data di acquisto del prodotto Hercules (qualora nel paese in questione non esistesse 
alcuna norma a riguardo, il periodo di garanzia corrisponderà a un (1) anno a partire dalla data originale di 
acquisto del prodotto Hercules). 
Diversamente da quanto affermato in precedenza, le batterie ricaricabili sono coperte da una garanzia di sei (6) 
mesi dalla data di acquisto originale.
Qualora, durante il periodo di garanzia, il prodotto dovesse apparire difettoso, contatti immediatamente 
l’Assistenza Tecnica, che le indicherà la procedura da seguire. Qualora il difetto dovesse essere confermato, il 
prodotto dovrà essere riportato al luogo di acquisto (o qualsiasi altro luogo indicato dall’Assistenza Tecnica).
Nel contesto della presente garanzia, il prodotto difettoso di proprietà del consumatore potrà essere sostituito o 
reso nuovamente funzionante, a discrezione dell’Assistenza Tecnica. Se, durante il periodo coperto dalla 
garanzia, il prodotto Hercules fosse oggetto di tale rimessa in operatività, alla rimanente durata della garanzia 
dovrà essere aggiunto un periodo di almeno sette (7) giorni, durante il quale il prodotto risulta non utilizzabile 
(tale periodo intercorre dalla data della richiesta di intervento da parte del consumatore o dalla data in cui il 
prodotto in questione è reso disponibile per la rimessa in operatività, questo nel caso in cui tale data sia 
successiva alla data di richiesta di intervento). Qualora le leggi applicabili in materia lo consentano, la totale 
responsabilità di Guillemot e delle sue controllate (compresi i danni conseguenti) si limita alla rimessa in 
operatività o alla sostituzione del prodotto Hercules. Qualora le leggi applicabili in materia lo consentano, 
Guillemot declina ogni garanzia sulla commerciabilità o la conformità a finalità particolari. 
La presente garanzia non potrà essere applicata: (1) se il prodotto è stato modificato, aperto, alterato o ha subito 
danni derivanti da un uso inappropriato o non autorizzato, da negligenza, da un incidente, dalla semplice usura, 
o da qualsiasi altra causa non riconducibile a difetti nei materiali o nell'assemblaggio (compresi, ma non i soli, 
prodotti Hercules combinati con elementi inadatti, tra cui, in particolare, batterie ricaricabili, caricatori o qualsiasi 
altro elemento non fornito da Guillemot per questo prodotto); (2) nel caso in cui il prodotto sia stato utilizzato per 
qualsiasi altro scopo al di fuori dell’uso domestico, comprese finalità professionali o commerciali (esempio: sale 
giochi, allenamenti, concorsi); (3) in caso di mancato rispetto delle istruzioni fornite dall'Assistenza Tecnica; (4) 
in caso di software, ovvero software soggetto a una specifica garanzia; (5) ai materiali di consumo (elementi che 
richiedono la loro sostituzione al termine della loro durata di esercizio come, ad esempio, batterie di tipo 
convenzionale o cuscinetti protettivi per auricolari o cuffie); (6) agli accessori (ad esempio, cavi, custodie, 
borsette, borse, cinturini); (7) se il prodotto è stato venduto ad un'asta pubblica.
La presente garanzia non è trasferibile.
I diritti legali del consumatore, stabiliti dalle leggi vigenti in materia di vendita di beni di consumo nel relativo 
paese, non vengono intaccati dalla presente garanzia.
Disposizioni addizionali sulla garanzia 
Per tutta la durata della garanzia, in linea di principio, Guillemot non fornirà alcuna parte di ricambio, in quanto 
la sola Assistenza Tecnica è la parte autorizzata ad aprire e/o rimettere in funzionamento tutti i prodotti Hercules 
(fatta eccezione per eventuali procedure di rimessa in operatività che l’Assistenza Tecnica potrebbe richiedere 
al consumatore, attraverso istruzioni scritte – viste, ad esempio, la semplicità e la mancanza di riservatezza 
della procedura di rimessa in operatività – e fornendo al consumatore le necessarie parti di ricambio, se ve ne 
fosse l’esigenza). 
Considerando i propri cicli di innovazione e per proteggere il proprio know-how e i propri segreti commerciali, in 
linea di principio, Guillemot non fornirà alcuna notifica o parte di ricambio finalizzata alla rimessa in attività di un 
qualunque prodotto Hercules il cui periodo di garanzia risultasse scaduto.
Negli Stati Uniti d'America e in Canada, la presente garanzia è limitata al meccanismo interno del prodotto e alla 
struttura esterna. In nessun caso Guillemot o le sue controllate potranno essere ritenute responsabili, da una 
qualunque parte terza, per qualsiasi danno accidentale o consequenziale derivante dalla violazione di una 
qualunque garanzia, espressa o implicita. Alcuni Stati/Province non ammettono limitazioni alla durata di una 
garanzia implicita, oppure all'esclusione o alla limitazione della responsabilità per danni accidentali o 
consequenziali, per cui le suddette limitazioni o esclusioni potrebbero non riguardarti. La presente garanzia ti 
fornisce specifici diritti legali, inoltre potresti avere anche altri diritti, variabili da Stato a Stato o da Provincia a 
Provincia.
Responsabilità
Qualora le leggi applicabili in materia lo consentano, Guillemot Corporation S.A. (d'ora in avanti “Guillemot”) e 
le sue controllate declinano ogni responsabilità per qualsiasi danno derivante da almeno una delle seguenti 
condizioni: (1) il prodotto è stato modificato, aperto o alterato; (2) mancato rispetto delle istruzioni di 
installazione; (3) uso inappropriato o non permesso, negligenza, incidente (come, ad esempio, un impatto); (4) 
semplice usura; (5) utilizzo del prodotto per qualsiasi altro scopo al di fuori dell’uso domestico, comprese finalità 
professionali o commerciali (esempio: sale giochi, allenamenti, concorsi). Qualora le leggi applicabili in materia 
lo consentano, Guillemot e le sue controllate declinano ogni responsabilità per qualsiasi danno non riconducibile 
a difetti nei materiali o nella fabbricazione del prodotto (compresi, ma non i soli, potenziali danni causati 
direttamente o indirettamente da un qualunque software, oppure dall’uso del prodotto Hercules in combinazione 
con elementi inadatti, tra cui, in particolare, batterie ricaricabili, caricatori o qualsiasi altro elemento non fornito 
da Guillemot per questo prodotto).

ES-Información de garantía al consumidor
En todo el mundo, Guillemot Corporation S.A., cuyo domicilio legal se encuentra en Place du Granier, B.P. 
97143, 35571 Chantepie, Francia (en lo sucesivo “Guillemot”) garantiza al consumidor que este producto de 
Hercules estará libre de defectos de materiales y mano de obra, durante un período de garantía que 
corresponde al límite de tiempo para interponer una acción legal referida a la conformidad en relación con este 
producto. En los países de la Unión Europea, esto corresponde a un período de dos (2) años a partir de la 
entrega del producto de Hercules. En otros países, el período de garantía corresponde al límite de tiempo para 
interponer una acción legal referida a la conformidad en relación con este producto de Hercules según las leyes 
aplicables del país en el que el consumidor estuviese domiciliado en la fecha de compra del producto de 
Hercules (si no existiese una acción similar en el país correspondiente, entonces el período de garantía será de 
un (1) año a partir de la fecha de compra original del producto de Hercules). 
A pesar de lo anterior, las baterías recargables están cubiertas por un período de garantía de seis (6) meses a 
partir de la fecha de compra original.
Si el producto resultase defectuoso durante el período de garantía, hay que ponerse en contacto 
inmediatamente con el Soporte Técnico, que indicará el procedimiento a seguir. Si se confirma el defecto, el 
producto debe devolverse a su lugar de compra (o a cualquier otra ubicación indicada por el Soporte Técnico).
Dentro del contexto de esta garantía, el producto defectuoso del consumidor será sustituido o restaurado su 
funcionamiento correcto. Si, durante el período de garantía, el producto de Hercules fuese sometido a dicho 
reacondicionamiento, cualquier período de cómo mínimo siete (7) días durante el que el producto no se pueda 
usar se añadirá al período de garantía restante (este período va desde la fecha de petición de intervención del 
consumidor o desde la fecha en la que el producto se entrega para el reacondicionamiento, si la fecha en la que 
el producto se entrega para el reacondicionamiento fuese posterior a la fecha de la petición de intervención). Si 
la ley aplicable lo permite, toda la responsabilidad de Guillemot y sus filiales (incluso por daños resultantes) se 
limita a la restauración del funcionamiento correcto o la sustitución del producto de Hercules. Si la ley aplicable 
lo permite, Guillemot renuncia a todas las garantías de comerciabilidad o adecuación para un propósito 
determinado.

Esta garantía no se aplicará: (1) si el producto ha sido modificado, abierto, alterado o ha sufrido daños como 
resultado de un uso inapropiado o abuso, negligencia, accidente, desgaste normal, o cualquier otra causa no 
relacionada con un defecto de materiales o fabricación (incluyendo, pero no de forma exclusiva, la combinación 
del producto de Hercules con cualquier elemento no adecuado, incluyendo en particular fuentes de 
alimentación, baterías recargables, cargadores o cualquier otro elemento no suministrado por Guillemot para 
este producto); (2) en caso de incumplimiento de las instrucciones proporcionadas por el Soporte Técnico; (3) 
a software, es decir software sujeto a una garantía específica;  (2) en caso de incumplimiento de las 
instrucciones proporcionadas por el Soporte Técnico; (3) a software, es decir software sujeto a una garantía 
específica; (4) a consumibles (elementos que se tienen que reemplazar a lo largo de la vida del producto: por 
ejemplo, baterías desechables o almohadillas para auriculares de audio); (5) a accesorios (por ejemplo, cables, 
cajas, bolsas, bolsos o muñequeras); (6) si el producto se ha vendido en una subasta pública. (6) si el producto 
se ha vendido en una subasta pública.
Esta garantía no es transferible.
Los derechos legales del consumidor en relación con las leyes aplicables a la venta de productos de consumo 
de su país no se ven afectados por esta garantía.
Provisiones de garantía adicionales
Durante el período de garantía, Guillemot no proporcionará, en principio, ninguna pieza de repuesto, ya que el 
Soporte Técnico es el único autorizado para abrir y/o reacondicionar los productos de Hercules (con la 
excepción de los procedimientos de reacondicionamiento que el Soporte técnico puede solicitar que lleve a 
cabo el consumidor, mediante instrucciones por escrito – por ejemplo, debido a la simplicidad y la falta de 
confidencialidad del proceso de reacondicionamiento – y suministrando al consumidor las piezas de repuesto 
necesarias, si hiciese falta).
Debido a sus ciclos de innovación y para proteger su know-how y secretos comerciales, Guillemot no 
proporcionará, en principio, ninguna pieza de repuesto ni instrucciones de reacondicionamiento para los 
productos de Hercules cuyo período de garantía haya vencido.
En los Estados Unidos de América y en Canadá, esta garantía está limitada al mecanismo interno del producto 
y al alojamiento externo. En ningún caso, Guillemot ni sus filiales serán responsables ante terceros por daños 
resultantes o fortuitos resultado del incumplimiento de cualquier garantía expresa o implícita. En algunos 
estados o provincias no se permite la limitación de la duración de una garantía implícita ni la exclusión o 
limitación de responsabilidad por daños resultantes o fortuitos, por lo que las limitaciones o exclusiones 
anteriores pueden no ser aplicables. Esta garantía ofrece derechos legales específicos al consumidor, que 
también puede tener otros derechos que pueden variar de un estado a otro o de una provincia a otra.
Responsabilidad
Si la ley aplicable lo permite, Guillemot Corporation S.A. (en lo sucesivo “Guillemot”) y sus filiales renuncian a 
toda responsabilidad por los daños causados por uno o más de los siguientes motivos: (1) el producto ha sido 
modificado, abierto o alterado; (2) incumplimiento de las instrucciones de montaje; (3) uso inapropiado o abuso, 
negligencia, accidente (un impacto, por ejemplo); (4) desgaste normal. Si la ley aplicable lo permite, Guillemot 
y sus filiales renuncian a toda responsabilidad por los daños no relacionados con defectos de materiales o 
fabricación en relación con el producto (incluyendo, pero no de forma exclusiva, los daños causados de forma 
directa o indirecta por cualquier software, o por combinar el producto de Hercules con cualquier elemento no 
adecuado, incluyendo en particular fuentes de alimentación, baterías recargables, cargadores o cualquier otro 
elemento no suministrado por Guillemot para este producto).
PT-Informações sobre a garantia para o consumidor
A Guillemot Corporation S.A., com sede social sita em Place du Granier, B.P. 97143, 35571 Chantepie, França 
(a seguir designada como “Guillemot”) garante a nível mundial ao consumidor que este produto Hercules está 
livre de defeitos em termos de materiais e fabrico durante um período de garantia que corresponde ao limite de 
tempo para intentar uma ação de conformidade relativamente a este produto. Nos países da União Europeia, 
isto corresponde a um período de dois (2) anos desde a entrega do produto Hercules. Noutros países, o 
período de garantia corresponde ao limite de tempo para intentar uma ação de conformidade relativamente ao 
produto Hercules de acordo com a legislação em vigor do país no qual o consumidor residia à data de compra 
do produto Hercules (se a dita ação não existir no país correspondente, então o período de garantia será de um 
(1) ano a partir da data de compra original do produto Hercules.
Não obstante o supracitado, as baterias recarregáveis estão cobertas por um período de garantia de seis (6) 
meses a partir da data de compra original.
No caso de o produto apresentar algum defeito durante o período da garantia, contacte imediatamente o 
Suporte Técnico, que lhe indicará o procedimento a tomar. Se esse defeito se confirmar, o produto terá de ser 
devolvido ao respetivo local de compra (ou qualquer outro local indicado pelo Suporte Técnico).
No âmbito da presente garantia, e por opção do Suporte Técnico, o produto defeituoso do consumidor será 
substituído ou reparado. Se, durante o período da garantia, o produto Hercules for submetido à dita reparação, 
qualquer período mínimo de (7) dias durante o qual o produto estiver fora de serviço será adicionado ao período 
da garantia restante (este período decorre desde a data do pedido intervenção pelo consumidor ou desde a 
data em que o produto em questão é disponibilizado para reparação, se a data em que o produto é 
disponibilizado para reparação for posterior à data do pedido de intervenção). Se for permitido pela legislação 
em vigor, a responsabilidade total da Guillemot e das respetivas filiais (incluindo para danos indiretos) está 
limitada à reparação ou à  substituição do produto Hercules. Se for permitido pela legislação em vigor, a 
Guillemot rejeita todas as garantias de comercialização ou adequação a um fim específico.
A presente garantia não se aplicará: (1) se o produto tiver sido modificado, aberto, alterado ou danificado em 
resultado de utilização inadequada ou abusiva, negligência, acidente, desgaste normal ou qualquer outra casa 
relacionada com um defeito de material ou fabrico (incluindo, mas sem limitação, combinar o produto Hercules 
com qualquer elemento inadequado, incluindo, em particular, fontes de alimentação, baterias recarregáveis, 
carregadores ou quaisquer outros elementos não fornecidos pela Guillemot para este produto); (2) se o produto 
tiver sido utilizado fora do âmbito da utilização doméstica, incluindo para fins profissionais ou comerciais (salas 
de jogos, treino e competições, por exemplo); (3) na eventualidade de incumprimento das instruções fornecidas 
pelo Suporte Técnico; (4) a software, estando o mesmo sujeito a uma garantia específica; (5) a consumíveis 
(elementos para substituir ao longo da vida útil do produto: baterias descartáveis, auscultadores de áudio ou 
auriculares de auscultadores, por exemplo); (6) a acessórios (cabos, estojos, bolsas, sacos e correias de pulso, 
por exemplo); (7) se o produto foi vendido num leilão público.
A presente garantia não é transmissível.
Os direitos legais do consumidor no que concerne à legislação aplicável à venda de bens de consumo no seu 
país não são afetados pela presente garantia.
Disposições de garantia adicionais
Durante o período da garantia, a Guillemot não fornecerá, em princípio, quaisquer peças de substituição, uma 
vez que o Suporte Técnico é a única parte autorizada a abrir e/ou reparar qualquer produto Hercules (à exceção 
de quaisquer procedimentos de reparação que o Suporte Técnico possa pedir ao consumidor para realizar, 
através de instruções por escrito – por exemplo, devido à simplicidade e à falta de confidencialidade do 
processo de reparação – e fornecendo ao consumidor a(s) peça(s) de substituição necessária(s), quando 
aplicável).
Tendo em conta os seus ciclos de inovação, e a fim de proteger o seu know-how e segredos comerciais, a 
Guillemot não fornecerá, em princípio, qualquer notificação de reparação ou peças de substituição para 
produtos Hercules cujo período da garantia tenha expirado.
Nos Estados Unidos da América e no Canadá, a presente garantia está limitada ao mecanismo interno e à caixa 
do produto. Em nenhuma circunstância serão a Guillemot ou as respetivas filiais consideradas responsáveis 
perante terceiros por quaisquer danos indiretos ou acidentais resultantes da violação de quaisquer garantias 
expressas ou implícitas. Alguns estados/províncias não permitem a limitação da duração de uma garantia 
implícita ou a exclusão ou limitação de responsabilidade por danos indiretos ou acidentais, pelo que as 
limitações ou exclusões supracitadas podem não se aplicar a si. A presente garantia concede-lhe direitos legais 
específicos, podendo ter também outros direitos, que variam consoante o estado ou a província.
Responsabilidade
Se for permitido ao abrigo da legislação aplicável, a Guillemot Corporation S.A. (a seguir designada “Guillemot”) 
e as respetivas filiais rejeitam qualquer responsabilidade por danos resultantes de uma ou mais das seguintes 
causas: (1) o produto foi modificado, aberto ou alterado; (2) incumprimento das instruções de montagem; (3) 
utilização inadequada ou abusiva, negligência ou acidente (um impacto, por exemplo); (4) desgaste normal; (5) 
utilização do produto fora do âmbito além da utilização doméstica, incluindo para fins profissionais ou 
comerciais (salas de jogos, treino e competições, por exemplo). Se for permitido ao abrigo da legislação 
aplicável, a Guillemot e as respetivas filiais rejeitam qualquer responsabilidade por danos relacionados com um 
defeito de material ou fabrico relativamente ao produto (incluindo, mas sem limitação, quaisquer danos 
causados direta ou indiretamente por qualquer software ou por combinar o produto Hercules com qualquer 
elemento inadequado, incluindo, em particular, fontes de alimentação, baterias recarregáveis, carregadores ou 
quaisquer outros elementos não fornecidos pela Guillemot para este produto).
РУ-Сведения о потребительской гарантии
Корпорация Guillemot Corporation S.A., зарегистрированная по адресу Place du Granier, B.P. 97143, 35571 
Chantepie, Франция, (далее — «Guillemot») гарантирует своим клиентам во всем мире, что в данном 
изделии Hercules не будет выявлено никаких дефектов материалов и производства в течение 
гарантийного периода, который равен сроку предъявления претензии по соответствию для данного 
изделия. В странах Европейского Союза этот срок соответствует двум (2) годам с момента поставки 
изделия Hercules. В других странах гарантийный период равен сроку предъявления претензии по 
соответствию для изделия Hercules, определяемому соответствующим законодательством страны, в 
которой проживал потребитель на момент приобретения изделия Hercules (если подобные претензии не 
действуют в соответствующей стране, гарантийный период равняется одному (1) году с первоначальной 
даты приобретения изделия Hercules).
Невзирая на вышеизложенное, гарантия на аккумуляторы равняется шести (6) месяцам с 
первоначальной даты приобретения.
В случае обнаружения дефектов изделия во время гарантийного периода незамедлительно обратитесь 
в службу технической поддержки, сотрудники которой определят дальнейшую процедуру. Если дефект 
будет подтвержден, изделие следует вернуть по месту приобретения (или в любое другое место, 
указанное службой технической поддержки).
В рамках действия гарантии дефектное изделие будет, по усмотрению службы технической поддержки, 
заменено или возвращено в рабочее состояние. Если в течение гарантийного срока изделие Hercules 
будет подвержено такому восстановлению, к оставшемуся гарантийному сроку прибавляется период 
времени, но не менее семи (7) дней, во время которого изделие находилось вне употребления (началом 
этого периода считается дата запроса покупателя о вмешательстве или дата предоставления 
дефектного изделия для восстановления, если изделие было предоставлено для восстановления 
позднее, чем был сделан запрос о вмешательстве). В мере, разрешенной применимым 
законодательством, полная ответственность компании Guillemot и ее дочерних компаний (в том числе 

косвенный ущерб) ограничивается восстановлением рабочего состояния или заменой изделия Hercules. 
В мере, разрешенной применимым законодательством, компания Guillemot отказывается от любых 
гарантий коммерческой пригодности или пригодности для определенной цели.
Настоящая гарантия не распространяется: (1) на ситуации, когда изделие было видоизменено, открыто, 
модифицировано или получило повреждения в результате недопустимого или неправильного 
использования, небрежности или несчастного случая, естественного износа или любой другой причины, 
не связанной с дефектом материалов или производства (включая, помимо прочего, использование 
изделия Hercules совместно с любыми неподходящими элементами, в частности — с блоками питания, 
аккумуляторами, зарядными устройствами и любыми другими элементами, не входящими в 
комплектацию Guillemot для данного изделия); (2) на случаи использования продукта в любых целях, 
кроме бытовых, в том числе на случаи профессионального или коммерческого применения (например, 
в игровых залах, для проведение обучения и соревнований); (3) на ситуации, когда указания службы 
технической поддержки не были выполнены; (4) на ПО, так как на такое ПО распространяется отдельная 
гарантия; (5) на расходные материалы (элементы, предназначенные для замены в течение срока 
службы изделия: например, батарейки и ушные подушки для гарнитур или наушников); (6) на 
аксессуары (например, кабели, чехлы, сумки, футляры, наручные ремешки); (7) на случаи продажи 
изделия с открытого аукциона.
Данная гарантия не подлежит передаче.
Настоящая гарантия не ущемляет прав потребителя, предоставляемых ему применимыми законами в 
отношении продажи потребительских товаров в соответствующей стране.
Дополнительные условия гарантии
В течение гарантийного срока компания Guillemot, в общем и целом, не предоставляет никаких запасных 
частей, так как вскрытие и/или модификацию любых изделий Hercules вправе осуществлять только 
служба технической поддержки (за исключением каких-либо процедур по модификации, которые служба 
технической поддержки может предложить выполнить клиенту путем письменных инструкций и 
предоставления, при необходимости, требуемых запасных частей: например, в связи с отсутствием 
статуса сложности или конфиденциальности у такой восстановительной процедуры). 
С учетом периода освоения новых изделий и в целях защиты своих ноу-хау и коммерческих тайн 
компания Guillemot, в общем и целом, не предоставляет каких-либо уведомлений о восстановлении или 
запасных частей для любых изделий Hercules с истекшим гарантийным сроком.
В США и Канаде настоящая гарантия ограничивается внутренним механизмом и оболочкой устройства. 
Корпорация Guillemot и ее дочерние предприятия ни при каких условиях не несут ответственности перед 
третьими лицами за косвенные или случайные убытки, связанные с нарушением каких-либо явных или 
подразумеваемых гарантий. В некоторых штатах/провинциях не допускается ограничение срока 
действия подразумеваемой гарантии или ограничение ответственности за косвенные/случайные 
убытки, поэтому в вашем случае вышеуказанные ограничения или исключения могут быть 
неприменимы. Настоящая гарантия предоставляет Вам определенные юридические права. У Вас могут 
также быть другие права, определенные законодательством штата или провинции.
Ответственность
В мере, разрешенной применимым законодательством, компания Guillemot Corporation S.A. (далее — 
«Guillemot») и ее дочерние предприятия отказываются от любой ответственности за любой ущерб, 
вызванный одним или несколькими из следующих факторов: (1) видоизменение, вскрытие или 
модификация изделия; (2) несоблюдение инструкций по сборке; (3) недопустимое или неправильное 
использование, небрежность, несчастный случай (например, физическое воздействие); (4) 
естественный износ; (5) использование продукта в любых целях, кроме бытовых, в том числе 
профессиональное или коммерческое применение (например, в игровых залах, для проведение 
обучения и соревнований). В мере, разрешенной применимым законодательством, компания Guillemot и 
ее дочерние предприятия отказываются от любой ответственности за любой ущерб, не связанный с 
дефектами материалов или изготовления, в отношении данного изделия (включая, помимо прочего, 
любой ущерб, вызванный прямо или опосредованно любым программным обеспечением или 
использованием изделия Hercules с любыми неподходящими элементами, в частности — блоками 
питания, аккумуляторами, зарядными устройствами и любыми другими элементами, не входящими в 
комплектацию Guillemot для данного изделия).
CS-Spotřebitelské informace o záruce
Celosvětově, Guillemot Corporation S.A., jejíž sídlo se nachází na Place du Granier, B.P. 97143, 35571 
Chantepie, France (dále jen “Guillemot”) zaručuje spotřebiteli, že tento výrobek od Herculesu bude bez závad 
materiálu a zpracování, po dobu záruční doby od okamžiku převzetí výrobku ve shodě s ohledem na tento 
výrobek. V zemích Evropské Unie, tato doba odpovídá dvěma (2) letům od dodání výrobku Hercules. V 
ostatních zemích, záruční doba odpovídá časovému intervalu od převzetí výrobku Hercules v souladu s 
platnými zákony země, ve které měl spotřebitel trvalý pobyt ke dni nákupu výrobku Hercules (pokud žádné 
takové opatření v příslušné zemi neexistuje, záruční doba bude jeden (1) rok od data nákupu výrobku Hercules).
Bez ohledu na výše uvedené podmínky, je záruční doba na dobíjecí baterie omezena na dobu šesti (6) měsíců 
od původního datumu nákupu.
Pokud se u výrobku během záruční doby objeví závada, neprodleně kontaktujte Technickou podporu, kde vám 
naznačí postup, jak záruku uplatnit. Pokud bude závada uznána, výrobek musí být vrácen prodávajícímu, kde 
byl zakoupen (nebo na jiné místo, které určí Technická podpora).
V rámci této záruky, bude vadný výrobek podle Technické podpory buď vyměněn nebo uveden do funkčního 
stavu. Pokud bude během záruční doby výrobek Herculesu opravován, bude záruční doba o dobu, kdy nebylo 
možné výrobek používat prodloužena, nejméně alespoň o sedm (7) dní (tato doba začíná datem, kdy zákazník 
požádal o vyřízení reklamace nebo od data, kdy dotyčný produkt byl k dispozici pro opravu, pokud datum 
předání výrobku k opravě je po datu žádosti o vyřízení reklamace). Pokud to umožňují platné zákony, je plná 
odpovědnost společnosti Guillemot a jejích dceřiných společností (včetně následných škod) omezena na 
navrácení produktu do provozuschopného stavu nebo na výměnu výrobku Hercules. Pokud to umožňují platné 
zákony, Guillemot se zříká všech záruk obchodovatelnosti nebo vhodnosti pro určitý účel.
Tato záruka se nevztahuje na: (1) pokud byl výrobek modifikován, otevřen, změněn nebo utrpěl poškození v 
důsledku nevhodného nebo nesprávného používání, nedbalosti, nehody, běžného opotřebení, nebo jakékoliv 
jiné příčiny, nesouvisející s vadou materiálu nebo zpracování (včetně, ale ne pouze, při kombinaci výrobku 
Hercules s jakýmkoliv nevhodným prvkem, včetně zejména napájecích adaptérů, nabíjecích baterií, nabíječky, 
nebo jiných prvků, které nebyly k tomuto výrobku dodány společností Guillemot; (2) pokud byl výrobek používán 
pro jiné účely než domácí použití, včetně profesionálních a komerčních účelů (např. v hernách, při tréninku, při 
závodech); (3) v případě nedodržení pokynů poskytovaných Technickou podporou; (4) software, na zmíněný 
software je poskytována zvláštní záruka; (5) spotřební materiál (prvky, které mohou být vyměněny v průběhu 
životnosti produktu: baterie na jedno použití, náhlavní sluchátkové soupravy nebo např. náušníky sluchátek); (6) 
příslušenství (například kabely, pouzdra, brašny, zápěstní řemínky); (7) pokud byl výrobek prodán ve veřejné 
aukci.
Tato záruka je nepřenositelná.
Zákonná práva spotřebitele vzhledem k platným zákonům vztahujícím se na prodej spotřebního zboží v jeho 
nebo její zemi nejsou touto zárukou ovlivněny.
Další ustanovení o záruce
V průběhu záruční doby, Guillemot zásadně nedodává žádné náhradní díly, neboť Technická podpora je jedinou 
stranou autorizovanou k demontáži a opravě jakéhokoliv produktu Hercules (s výjimkou jakékoliv opravy, o 
kterou zákazníka požádá Technická podpora prostřednictvím písemných pokynů, například z důvodu 
jednoduchosti a neutajovaného postupu opravy a poskytnutím požadovaných náhradních dílů, jsou-li 
použitelné.
Vzhledem ke svému inovačnímu cyklu a s cílem ochrany know-how a obchodního tajemství, nesmí Guillemot 
zásadně poskytovat jakékoliv vyrozumění o opravách nebo náhradních dílech jakéhokoliv výrobku Hercules, 
jehož záruční doba již vypršela.
Ve Spojených státech amerických a v Kanadě je tato záruka omezena na vnitřní mechanizmus a vnější kryt 
výrobku. V žádném případě Guillemot nebo její dceřiné společnosti nejsou odpovědny jakékoliv třetí straně za 
jakékoliv následné či náhodné škody vzniklé v důsledku porušení jakékoliv výslovné nebo nepřímo vyjádřené 
záruky. Některé státy/provincie neumožňují omezení doby trvání předpokládané záruky, nebo nepovolují 
vyloučení nebo omezení odpovědnosti za následné nebo náhodné škody, takže výše uvedená omezení nebo 
vyloučení se na vás nemusí vztahovat. Tato záruka vám dává specifická zákonná práva a můžete mít také další 
práva, která se liší stát od státu nebo provincie.
Odpovědnost
Pokud to povolují příslušné zákony, Guillemot Corporation S.A. (dále jen “Guillemot”) a její dceřiné společnosti 
se zříkají veškeré odpovědnosti za škody způsobené jedním nebo více následujícími body: (1) výrobek byl 
modifikován, otevřen nebo pozměněn; (2) nedodržení návodu k montáži; (3) nevhodné nebo nesprávné 
používání, nedbalost, nehoda (například náraz); (4) běžné opotřebení; (5) použití výrobku pro jakékoliv jiné než 
domácí použití, včetně profesionálního nebo komerčního použití (například v hernách, pro výcvik, při soutěžích). 
Pokud to povolují příslušné zákony, Guillemot a její dceřiné společnosti se zříkají veškeré odpovědnosti za 
jakékoliv škody, které nesouvisí s použitými materiály nebo výrobní vadou příslušného výrobku (včetně, ale 
nikoliv výhradně, veškerých škod způsobených přímo nebo nepřímo softwarem, nebo kombinací výrobku 
Hercules s jakýmkoliv nevhodným prvkem včetně zejména napájecími zdroji, dobíjecími bateriemi, nabíječkami 
nebo jakýmikoliv jinými prvky, které nebyly společností Guillemot k tomuto výrobku dodány).
TÜ-Tüketici garanti bilgisi
İşbu Hercules ürünü, malzeme ve işçilik hatalarına karşı, müşterinin kusurlu ürünün ücretinin iade edilmesi veya 
değiştirilmesi talebinde bulunabileceği süreye karşılık gelen garanti süresince dünya çapında tescil edilmiş 
merkezi Place du Granier, B.P. 97143, 35571 Chantepie, Fransa’da bulunan Guillemot Corporation S.A. 
(bundan sonra “Guillemot” olarak ifade edilecektir) garantisi altındadır. Avrupa Birliği ülkelerinde bu süre, 
Hercules ürününün tesliminden itibaren iki (2) seneye karşılık gelir. Diğer ülkelerde garanti süresi, Hercules 
ürünü ile ilgili olarak, Hercules ürününün satın alındığı tarihte müşterinin ikamet ettiği ülkede geçerli yasalara 
uygun şekilde, müşterinin kusurlu ürünün ücretinin iade edilmesi veya değiştirilmesi talebinde bulunabileceği 
süreye karşılık gelir (İlgili ülkede bu tür bir düzenleme mevcut değilse garanti süresi Hercules ürününün satın 
alındığı asıl tarihten itibaren bir (1) yıl olacaktır).
Yukarıdakilere bağlı kalmaksızın, yeniden doldurulabilir piller ilk satın alındıkları tarihten itibaren altı (6) ay 
boyunca garanti kapsamındadır. 
Garanti süresi içinde üründe hata veya kusur tespit edilmesi durumunda derhal izlenecek yöntem ile ilgili size 
bilgi verecek olan Teknik Destek servisimize başvurun. Hata veya kusur onaylanırsa ürünün satın alındığı yere 
(ya da Teknik Destek servisi tarafından belirtilen yere) iade edilmesi gerekmektedir.
İşbu garanti kapsamında müşterinin kusurlu ürünü, Teknik Destek servisinin insiyatifine bağlı olarak, 
değiştirilecek veya çalışır hale getirilecektir. Garanti süresince Hercules ürününün onarım işlemine tabi tutulması 
durumunda, ürünün kullanım dışı olduğu en az yedi (7) günlük tüm süreler kalan garanti süresine eklenecektir 
(bu süre, ürünün onarılması için hazır bulundurulduğu tarih müdahale edilmesi için talepte bulunduğu tarihi takip 

ediyor ise müşterinin müdahale edilmesi için talepte bulunduğu tarihten veya bahse konu ürünün onarılması için 
hazır bulundurulduğu tarihten başlar). Yürürlükte olan yasaların izin verdiği durumlarda, Guillemot ve 
bağlılarının tüm sorumluluğu (dolaylı hasarlar da dahil olmak üzere) Hercules ürününün çalışır hale getirilmesi 
veya değiştirilmesi ile sınırlıdır. Yürürlükte olan yasaların izin vermesi halinde Guillemot, ticarete elverişlilik veya 
belirli bir amaca uygunluk ile ilgili tüm garantileri reddeder.
İşbu garanti aşağıdaki durumlar için geçerli değildir: (1) Ürün modifiye edilmişse, açılmışsa, üzerinde değişiklik 
yapılmışsa, uygunsuz veya kötü kullanım, ihmal, kaza, normal aşınma ya da malzeme veya üretim hatası ile ilgili 
olmayan nedenlerden dolayı hasar görmüşse (ancak bununla sınırlı kalmamak üzere, Hercules ürününü 
herhangi uygun bir elemanla birleştirmek, buna dahil olarak özellikle güç kaynakları, yeniden doldurulabilir piller, 
şarj cihazları veya bu ürün için Guillemot tarafından tedarik edilmemiş tüm diğer elemanlar); (2) ürün, evde 
kullanım dışında, profesyonel veya ticari maksatlı olanlar da dahil olmak üzere (örneğin oyun salonları, eğitim, 
yarışlar) başka maksatlarla kullanılmışsa; (3) Teknik Destek servisi tarafından sağlanan talimatlara 
uyulmamışsa; (4) yazılım için, işbu garanti geçerli değildir, söz konusu yazılım için sağlanan özel garanti 
hükümlerine tabidir; (5) sarf malzemeleri için (ürünün kullanım süresi içinde değiştirilecek elemanlar: örneğin; 
tek kullanımlık piller, kulaklık yastıkları); (6) aksesuarlar için (örneğin; kablolar, kılıflar, cepler, çantalar, 
bileklikler); (7) ürün açık artırma ile satılmışsa.
Bu garanti devrolunamaz.
Tüketim mallarının tüketicinin ülkesinde satışına ilişkin tüketicinin yasal hakları işbu garantiden 
etkilenmemektedir.
Ek garanti hükümleri
Garanti süresince, tüm Hercules ürünlerini açmaya ve/veya onarmaya yetkili tek taraf Teknik Destek Servisi 
olduğundan prensip olarak Guillemot tarafından hiçbir yedek parça sağlanmayacaktır (Uygulanabilir olması 
durumunda yazılı talimatlarla ve müşteriye gerekli yedek parça(lar) sağlanarak Teknik Destek Servisinin müşteri 
tarafından yapılmasını isteyebileceği tüm onarım prosedürleri hariç – örneğin onarım işleminin basit olmasından 
ve gizlilik içermemesinden dolayı). 
İnovasyon döngülerini dikkate almak ve bilgi birikimi ile ticari sırlarını korumak için Guillemot, prensip olarak 
garanti süresi dolmuş hiç bir Hercules ürünü için onarım bilgisi veya yedek parça sağlamayacaktır.
Amerika Birleşik Devletleri ve Kanada'da bu garanti, ürünün dahili mekanizması ve harici gövdesi ile sınırlıdır. 
Guillemot veya bağlıları hiçbir durum altında, her türlü açık ve zımni garantinin ihlal edilmesinden kaynaklanan 
tüm dolaylı veya arızi hasarlardan dolayı hiçbir üçüncü tarafa karşı sorumlu tutulamaz. Bazı Eyalet/İllerde zımni 
garantinin ne kadar süre ile geçerli olduğunun sınırlanmasına veya dolaylı veya arızi hasarlara karşı sorumluluk 
muafiyeti veya sınırlanmasına izin vermez; bu nedenle yukarıda geçen sınırlamalar veya muafiyetler sizin için 
geçerli olmayabilir. İşbu garanti size yasal haklar sağlamakta olup Eyalete veya İle göre farklılık gösteren başka 
haklara da sahip olabilirsiniz.
Sorumluluk
Yürürlükte olan yasaların izin vermesi halinde, Guillemot Corporation S.A. (bundan sonra “Guillemot” olarak 
ifade edilecektir) ve bağlıları aşağıdakilerin biri veya daha fazlasından kaynaklanan her türlü hasara karşı tüm 
sorumluluğu reddeder: (1) Ürün modifiye edilmişse, açılmışsa, üzerinde değişiklik yapılmışsa; (2) montaj 
talimatlarına uyulmamışsa; (3) uygunsuz veya kötü kullanım, ihmal, kaza (örneğin bir darbe); (4) normal aşınma; 
(5) ürünün, evde kullanım dışında, profesyonel veya ticari maksatlı olanlar da dahil olmak üzere (örneğin oyun 
salonları, eğitim, yarışlar) başka maksatlarla kullanılması. Yürürlükte olan yasaların izin vermesi halinde, 
Guillemot ve bağlıları ürünle ilgili malzeme veya üretim hatası ile ilgili olmayan her türlü hasara karşı tüm 
sorumluluğu reddeder (ancak bununla sınırlı kalmamak üzere, herhangi bir yazılımdan veya Hercules ürününün 
herhangi bir uygun olmayan elemanla birleştirilmesinden doğrudan veya dolaylı olarak kaynaklanan tüm 
hasarlar, buna dahil olarak özellikle güç kaynakları, yeniden doldurulabilir piller, şarj cihazları veya bu ürün için 
Guillemot tarafından tedarik edilmemiş tüm diğer elemanlar).
PL-Informacje dotyczące gwarancji dla klienta
Firma Guillemot Corporation S.A. z siedzibą pod adresem Place du Granier, B.P. 97143, 35571 Chantepie, 
Francja („Guillemot”) udziela klientowi obowiązującej na całym świecie gwarancji, że niniejszy produkt Hercules 
będzie wolny od wad materiałowych i produkcyjnych przez okres gwarancji równy limitowi czasu, w którym klient 
może występować z roszczeniami z tytułu wad niniejszego produktu. W krajach Unii Europejskiej jest to okres 
dwóch (2) lat od dostarczenia produktu Hercules. W innych krajach okres gwarancji jest równy limitowi czasu, w 
którym klient może występować z roszczeniami z tytułu wad produktu Hercules zgodnie z przepisami 
obowiązującymi w kraju, w którym klient mieszkał w dniu zakupu produktu Hercules. (Jeśli przepisy danego 
kraju nie przewidują występowania z takimi roszczeniami, okres gwarancji będzie wynosić jeden (1) rok od 
pierwotnej daty zakupu produktu Hercules).
Niezależnie od powyższego akumulatory są objęte sześciomiesięcznym (6-miesięcznym) okresem gwarancji 
liczonym od daty pierwotnego zakupu.
Jeśli w okresie gwarancji wystąpią objawy mogące świadczyć o wadzie produktu, należy niezwłocznie 
skontaktować się z działem pomocy technicznej, który wskaże dalszy sposób postępowania. W razie 
potwierdzenia wady produkt należy zwrócić w punkcie zakupu (lub innym miejscu wskazanym przez dział 
pomocy technicznej).
W ramach niniejszej gwarancji wadliwy produkt zostanie wymieniony lub przywrócony do stanu sprawności 
użytkowej, zgodnie z decyzją działu pomocy technicznej. Jeśli w okresie gwarancji produkt Hercules zostanie 
poddany czynnościom mającym na celu przywrócenie go do stanu użytkowego, dowolny okres co najmniej siedmiu 
(7) dni, podczas których produkt nie jest użytkowany, zostanie dodany do pozostałego okresu gwarancji (okres ten 
liczy się od dnia, w którym klient poprosi o interwencję, lub od dnia, w którym dany produkt zostanie udostępniony 
celem przywrócenia do stanu użytkowego, jeśli data udostępnienia celem przywrócenia do stanu użytkowego 
następuje po dacie prośby o interwencję). Jeśli zezwala na to obowiązujące prawo, całkowita odpowiedzialność 
firmy Guillemot i jej podmiotów zależnych (łącznie z odpowiedzialnością za szkody wtórne) ogranicza się do 
przywrócenia do stanu użytkowego lub wymiany produktu Hercules. Jeśli zezwala na to obowiązujące prawo, firma 
Guillemot wyłącza wszelkie gwarancje pokupności i przydatności do określonego celu. 
Niniejsza gwarancja nie obowiązuje: (1) w przypadku, gdy produkt został zmodyfikowany, otwarty, zmieniony 
albo uszkodzony na skutek nieodpowiedniego lub nadmiernego użytkowania, niedbałości, wypadku, 
normalnego zużycia lub z innego powodu niezwiązanego z wadą materiałową ani produkcyjną (w tym między 
innymi z powodu połączenia produktu Hercules z nieodpowiednim elementem, w tym w szczególności z 
zasilaczem, akumulatorem, ładowarką lub jakimkolwiek innym elementem niedostarczonym przez firmę 
Guillemot dla tego produktu); (2) w przypadku używania produktu w sposób inny niż użytek domowy, w tym do 
celów zawodowych lub komercyjnych (na przykład w salonach gier albo do prowadzenia szkoleń lub zawodów); 
(3) w razie nieprzestrzegania instrukcji podanych przez dział pomocy technicznej; (4) w odniesieniu do 
oprogramowania, jako że oprogramowanie to jest objęte odrębną szczegółową gwarancją; (5) w odniesieniu do 
materiałów eksploatacyjnych (elementów wymienianych w czasie eksploatacji produktu, na przykład baterii 
jednorazowych, muszli/nakładek na uszy do zestawów słuchawkowych lub słuchawek); (6) w odniesieniu do 
akcesoriów (na przykład kabli, pokrowców, etui, torebek, pasków na rękę); (7) w przypadku sprzedania produktu 
na aukcji publicznej.
Niniejsza gwarancja nie podlega przeniesieniu.
Niniejsza gwarancja nie wpływa na prawa klienta wynikające z przepisów dotyczących sprzedaży dóbr 
konsumenckich w kraju klienta.
Dodatkowe postanowienia gwarancyjne
W okresie gwarancji firma Guillemot zasadniczo nie udostępnia jakichkolwiek części zamiennych, ponieważ 
jedynym podmiotem upoważnionym do otwarcia jakiegokolwiek produktu Hercules i/lub przywrócenia go do 
stanu użytkowego jest dział pomocy technicznej (oprócz ewentualnych procedur przywracania produktu do 
stanu użytkowego, o wykonanie których dział pomocy technicznej może poprosić klienta przez przekazanie 
pisemnych instrukcji — np. ze względu na prostotę i jawność procesu przywracania do stanu użytkowego — 
oraz, w razie potrzeby, przez udostępnienie klientowi wymaganych części zamiennych). 
Ze względu na realizowane cykle innowacji oraz konieczność zapewnienia ochrony swojej specjalistycznej 
wiedzy i tajemnic handlowych firma Guillemot zasadniczo nie udostępnia powiadomień dotyczących 
przywracania do stanu użytkowego ani części zamiennych w przypadku produktów Hercules, których okres 
gwarancji upłynął.
W USA i Kanadzie niniejsza gwarancja ogranicza się do wewnętrznych mechanizmów i zewnętrznej obudowy 
produktu. W żadnym wypadku firma Guillemot ani jej podmioty stowarzyszone nie będą odpowiadać wobec 
osób trzecich za szkody wtórne ani przypadkowe wynikające z naruszenia jakichkolwiek gwarancji wyraźnych 
lub domniemanych. Niektóre stany/prowincje nie zezwalają na ograniczenie czasu trwania gwarancji 
domniemanych bądź wyłączenie lub ograniczenie odpowiedzialności za szkody wtórne lub przypadkowe, więc 
powyższe ograniczenia lub wyłączenia mogą Ciebie nie dotyczyć. Niniejsza gwarancja przyznaje Ci określone 
prawa, a ponadto mogą przysługiwać Ci inne prawa zależnie od stanu lub prowincji.
Odpowiedzialność
Jeśli zezwala na to obowiązujące prawo, firma Guillemot Corporation S.A. („Guillemot”) i jej podmioty zależne 
nie ponoszą żadnej odpowiedzialności za szkody spowodowane przez co najmniej jeden z następujących 
czynników: (1) modyfikację lub otwarcie produktu bądź wprowadzenie w nim zmian; (2) nieprzestrzeganie 
instrukcji montażu; (3) nieodpowiednie lub nadmierne użytkowanie, niedbałość, wypadek (na przykład 
uderzenie); (4) normalne zużycie; (5) używanie produktu w sposób inny niż użytek domowy, w tym do celów 
zawodowych lub komercyjnych (na przykład w salonach gier albo do prowadzenia szkoleń lub zawodów). Jeśli 
zezwala na to obowiązujące prawo, firma Guillemot i jej podmioty zależne nie ponoszą żadnej 
odpowiedzialności za szkody niezwiązane z wadą materiałową lub produkcyjną produktu (w tym między innymi 
za szkody spowodowane bezpośrednio lub pośrednio przez jakiekolwiek oprogramowanie lub na skutek 
połączenia produktu Hercules z nieodpowiednim elementem, w tym w szczególności z zasilaczem, 
akumulatorem, ładowarką lub jakimkolwiek innym elementem niedostarczonym przez firmę Guillemot dla tego 
produktu).
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